Yilana

MHCTPYKUUA NO 3KCINNYATAUUU ONA

NEHTOYHOMWUIIbHOIO CTAHKA

PMS 330/510 HAD

Mepen TPaHCNOPTUPOBKOM N UCNOSb30BaAHNEM, NOXanyncTa, BHUMaTENbHO MNPOYTUTE 3TY MHCTPYKLMIO!

| CepuitHbiiil No.:

Cneumndukaums
Pasmepsbl
3arotoBOK . ] —_ abaputbl
90° 331 mm 320 x 485 mm 510 x 260 mm Pasmepsbl 34 x 1,1x OxWxB 2900 x
nonoTHa 4180 mm 1500x1900
MM
45° 315 mm 315 x 315 mm CkopocTb 26-80 Hetto 850 kr
(Haneso, nornoTHa M/MUH (50
Hanpaso) )
60° 215 mm 195 x 315 mm [Osuratens 2,2 kBT BpyTtTo 1000 kr
(Haneso,
Hanpaso)




CopepxaHue

TEXHUKA BE3OMACHOCTU U MPODPUNAKTUKA HECHACTHbLIX CITYHAEB ...........cccvvveeeeeenn. 3
1.1 PEKOMEHOALNMN MOTTB3OBATEITHD .. cevvueieiernneeeietnteeeeseeesetaeeeeataesesaasesetaeeeraraeesasansereraaeersrnesserneerernnnns 3
1.2 OJnekTpu4yeckoe obopynoBaHue cootBeTcTByeT EBponerickomy CtaHgapTy " CENELEC EN 60 204-
1", KOTOPbIN BKIIHOYAET, C HEKOTOPLIMW OONOSHUTENBHBIMU N3MeHeHnssMK, nagadHme "IEC 204-1
S 2 SRR PP 3
O N 1= (o 11 LR B o =Y Y] 0= (= = S 3
1.4 3kcTpeHHble cutyauumn B cootTBeTcTBUM ¢ EBponenckum CtaHaaptom “CENELEC EN 60 204-1
S L 2 PP URTPTRI 2
TPAHCTOPTUPOBKA U YCTAHOBKA CTAHKA ...t 2
A R I 10T T o) 1 W o2 =T e TSRO PRRTR 2
2.2 TPAHCTIOPTUPOBKA CTAHKA -..vvveeteaeiaiuuttrttaeaaaaaatuteeeeaaasaaaasateseaaaeaaaastaseeeaaaeasaansbeseeeaaesaaasnnbsseeaaeesaannnnnnns 2
2.3 MuHumanbHble TPEOOBAHMSA NS YCTAHOBKM CTAHKA ..ueevieieeaaeeaaiiiiieeaaeaasantstseeaaaesssnnbeseeeeaeesesnnnens 2
2.4 YcTaHOBKa 3agHero nogAaoHa oTBogda cMasouvHo-oxnaamTenbHom Xnakoctn (COX) .....ccvvvveeeeninees 3
2.5 YCTaHOBKA 3ALLUNTHONO OTP@KAECHUMS .ceeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e aaeaeaeaaaeaeaeeaaeeaeaeaaaeens 3
A I a1 o] = e T = LY o o - 4
2.7 YCTAHOBKA CTAHKA HA OYHIAMEHT ..cceee e i e e e e e e et e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e s e e e s e e aaasaaeaenaeaaaeanaeens 4
2.8 YCTAHOBKA CTAHKA MO YPOBHEID .cceieieeeeeeeeee e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s eaeseeaaeaeaaeeaesaeaaanaaaaaeaaaees 4
e I o T Tel=T o)== TN I o = = 4
OMUCAHUE OETATIEM CTAHKA ........ooiieeeeeeeee s s s sttt neeens 4
3.1 TTAHETD YIIP@BIEHMS ...ceeuiteeteeiiteee ettt e ettt e e skttt e skt e e s st e e e st e o4 s et e e e st bt e e s ab et e e e nbb e e e e nbne e e e nbreeeennne 4
3.2 CBETOBDBIE UHOMKATOPDBI ...cceeeeieeeeeeeeeeee e e e e et e e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaaeaaaeaaaaens 5
3.3 TTUNBHAA PAME (KOHCOTTID) ...eteiitteteiutteeesautteaeaassseaesastseaesassae e e s sbbe e e s sb e e e s st bt e e s abe e e e s anb b e e e e anbreeeaanbreeeeannee 5
3.4 3aKNMHOE YCTPOMCTBO (TUICKM) ...eeeiirriteiitietesauiteeesastteeesastseeesaasbe e e s assb e e s anb e e e s mbb e e e s anbb e e e s annreeesannreeeeannne 5
ST O - T 1 [T T PR 5
3.6 TloanoH COOPa MEXAHMUECKMX OTXOLOB eeeeeriiurrrerrrreeessssnrsnereeeessaassnseseseeesssnassssessseeesssnssnsseeseessnmnnssens 6
3.7 MuKpoBbIKITtoMaTENb — AATYMK MOFIOMKM MOSTOTH .eeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e eaeaeeas 6
3.8 LUeTKa ONS YOANEHUS CTPYHKKM c..ceeeee e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e e e aeaeeaeaeaeaeaaeaaaeens 6
TS I 712 7a 171 'e= o o J o7 (o] oToToa w7 I u [o ) 1 o)1 2T T 6
3.10 Perynsatop NBMEHEHUS CKOPOCTM ....ceeeeeeeeeeeeeee e e e e et ee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e e e aaaaaseeaeaaeaaeeaeaeaaaesaaaeaeaaaees 6
3.11 LLKana YCTAHOBKM YITIA MOSOTHA ..cc..uvveeiurreeesautteeesastseeesausseeesaasseeesassaeaesaasbeeesaanbeeesanbbeeesannreeesannreeesannns 6
HAYATbHBIE YCTAHOBKU MEPEL PABOTOM ..........ooooviieeeeeeeeeeeee s s 7
4.1 PerynupoBka kapOua BONb(PaAMOBBIX HAMPABIISIOLLINX .......uvvereeiaeaeaauutteeeeeaaesaaunreseeaaesssaannssseeaaessaans 7
4.2 PerynupoBka yCTPONCTBA HABMOOEHUSA 38 NMOTTOTHOM ....coiuuutiiiieiaaaaaaiiiteteeeaeesaannteseeeaesesaannnbeeeeaaeseanns 7
4.3 YcTaHOBKa NOMOTHA HAa BEAYLLEE KONMECO U MAXOBUK .....ceiieetieiietaaasaaiiteeeeaaaaesaasnteseeaaesesaannnbeseeaaeasanns 7
MOAOTOTOBKA K PABOTE.........ooiiiiiiiiiie ettt e e b e e e e b e e e s bbe e e e e 8
T o -1 To] = e Mol o F= T T R =Y (T o - 8
5.2 YCTAHOBKA TUICKOB ...ceeeeiiiuittteteteeesaatiteseteeeeeaaasssbe e et e e e s e s s ba b e e e e e e e e e aa s b e ee e et e e e e e sanb b e ee e e e e e e aa s sbrnneeeeeeeaannnrnees 8
G R oY T T =T 3 (o Y 1 o 1Y 8
5.4 Vcnonb30BaHNE TUCKOB M 3ALLUNTHOTO LLIMTKE ...ccuvuneeiernnieieesneeeeetaeeeeasnsesessnneesessnessessnsessssnnssssssaserernnnns 9
5.5 PerynnpoBka CKOPOCTU ABMMKEHMA MOSMOTHA ...cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e ee e e e e ee e e ee e e e e asaseaaeeaeaeaeeasesaaaaeneeaaaeaaens 9
5.6 3aMEHA MPUBOOHOTO PEMHS ...ceiieiiiiiitttttaaaeaaaaauuteeeeaaaaasaatateeeeaaaaaaaasbabeeetaaeassansbsseeeaaeeaaannbeseeaaeesaaannseens 9
5.7 Bbibop aBTOMaTMYECKOrO UMM PYHHOTO PEXKUMA PABOTBI ...veeeieieiiiiiiiiieeaaeeeiiitieeae e e e s aibeeeeeeae e e e anneees 9
R R -1 Y [ T W (o] (o) i - W 9
PABOUMUP LIMKTT ...ttt 10
B.1  PaBOUMIM LIMKIT ...ceevitiiiieeeeeeeeetttte e e e e e e et eett e e e s e e e e ee e es b aeseeeseessa bt eeeaesessbasannaaesessssssansaaaesessssstnnsaaeaeseenns 10
6.2 [pekpalueHrie paboTbl N AKCTPEHHASA OCTAHOBKA ........ecuuvurreeeaaaaaaiuntteeteaaaaaaantsteeeeaaassaanrsseeeeaassaaansnens 10
6.3 ABTOMATUYECKOE OTKIHOUEHMNE MPU PADOTE CTAHKE .....evvreeeereeessientreeeeaeessannsntneeeeeesssnssnseereessssssssnnns 10
TEKYLUEE U CNEUUATNIbHOE TEXHUYECKOE OBCIYXUBAHMUE ..., 11
7.1 EXXELOHEBHOE OOCITYKUMBAHME ......ceeueeevieeeeeeesieuteteeeeaeesssassteaeeeeeeesaassssaseeeaesssasseseeeseessssnnssnnneeeeessnnsnsnnns 11
7.2 EXEHEOEINbHOE OOCITYKUMBAHME .......uvvveereeeeeiiiertieeeeaeesssasstenaeeseeessasstseeeeaeessaasteseneeeeesssnnssesneeeeessnnsssnnns 11
7.3 EXXEMECAYHOE OOCITYIKMBAHME ........eevveeeeeeeessintiieeeeaeesssasstaeaeeeeeessssstaeeeeaesssansseseeeeeeesssnnstsnnneeeessnnsnsnnns 11
7.4 TIONYrO0BOE OOCITYIKMBAHME .........uvvvveeeeeeesienteteeeeeeessssssteeeeeaeeessasstaeeseaesssnasseseeeaeeesssnnssnnneeeeessnnnnsnnns 11
7.5 Macna Ansg CMa304HOTO OXITAZMTEIIS .uuuuuneeeiiietiitiieeeeeeeeeettttaeteeeeeresstasaaseeesesssstanntaeeessessssrnnsaeesesesnts 11
7.6 YTUNUBALMSA MACTIA ..uuunneiiiertiiieeeeeeeeeeettttaaaeeeeeeessstaaaaseeessestatannaaeassssstannsaeesesssstaanasaeeseesssstnnseeeesseenns 11
7.7 CNEeUMNANbHOE OBCTTYIMBEAHUE .........uueeieiaaaeeiiitiietetaaaaaaaaabeteeeaaaaaaatabeeeeaaeeeaanbebeeeaaeeaaaansbsseeaaaessaannseens 11
7.8 3aMEHA MACIIA B PEAYKTOPE! ..cii ittt e ettt ettt ettt e e e e e s bbb et e e e e e e e snnbe b e e e e e e e e annreees 11
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...ttt 12
8.1 Tabnuua npom3BOOUTENBHOCTU N TEXHUYECKMNE MOAPOGHOCTU ... 12
8.2 NCTIBITAHUE HA LUYMHOGCTD ...ttt et snbe e e e 14



1 TEXHWKA BE3OMNACHOCTU U
NMPO®UNAKTUKA HECHACTHbIX

CJIYYAEB
|
[aHHoe obopyaoBaHue 6bio paspaboTaHo B

COOTBETCTBMU C HALMOHAMbHbLIMU U
obLLeeBpONENCcCKUMM HOPMATMBaMUN TEXHUKN
6e3onacHocTn. HenpaBunbHOe UCNonNb3oBaHWe
n/unun HebpexHoe obpalleHne co cpeacTeamm
6e30nacHOCTM CHUMaeT Nobyto OTBETCTBEHHOCTb
C NpousBoanTENS.

1.1 PekomeHAaauuu nonb3oBaTento

- Y6eantechb, YTO HanpshXeHne B CETU
COOTBETCTBYET HanpsixeHuto, notTpebrnsemomy
OBUratenem cTaHka.

- [NpoBepbTe HAAEXKHOCTb UCTOYHMKA MUTAHUA U
3MNeMeHTOB 3a3eMrleHus; npucoeamHuTe kabenb
3MNEKTPONUTAHMUS CTaHKa K LUTencenbHON
po3eTke, a MPOBOZ 3a3eMreHus (KenTo-
3eeHbIN) — K CETU 3a3eMIIEHUSI.

- Korga cTaHOK nepeBefieH B peXUM OXMOaHUA
(vnn ocTaHOBNEH), MONOTHO HE AOMKHO
nepemMeLLaTbCcA.

- HesawwweHHon gomkHa ocTaBaTbCs TOMNbKO
paboyas YacTb NonoTHa. [ns CHATUS KOXyXOB
NCMONb3ynTe PEryrMpoBOYHYIO FOSTOBKY.

- 3anpeLyaeTcs Mcnonb3oBaTb CTAHOK 6e3
3aLLUMTHBIX LLNTKOB.

- Bcerga otcoemHsiTe CTaHOK OT UCTOYHMKA
NUTaHWUsi Nepeg, 3amMeHON NONoTHa MK
BbINOSHEHNEM MOOLIX paboT No 06CnNyXMBaHMUIO,
AaXe B Cny4asx HapyLleHus
paboTtocnocobHocTH.

- Bcerga HageBalTe cneuunanbHyo 3aWnTy angd
rnas.

- He nomewanTte pyku B 30Hy 06paboTku BO
BpeMs paboTbl CTaHKa.

- He nepewmeluarite ctaHok BO Bpems o6paboTku.

- He HocuTe cBoGOAHYIO Ofexay, TaKyto Kak:
pyGaLlKu ¢ ANUHHBIM pyKaBoM, cBObGoaHbIe
nepyaTky, a Tak xe bpacneTsbl, LLenoyku nunm
nobble apyrne npeaMeThbl, KOTOpblE MOTYT
nonacTtb B CTAHOK BO BpeMsi paboTtbl. [ns
3alLMThl ANVHHBIX BOMOC CBA3bIBAWTE UX.

- Oepxute paboyee mecTto cBOGOAHBLIM OT
MeLuaLLero o6opyaoBaHusl, MHCTPYMEHTOB U
NpoYnx 0O BHEKTOB.

- BbinonHsAvTe eaMHOBPEMEHHO TOSBKO OAHY
onepauuto. He gepxuTe B pykax cpasy
HECKOMNbKO 3aroTOBOK UMW ApYrnx NnpeameTos.
[epxunTe pykn HACTONMbKO YUCTbIMWU, HACKOSBKO
BO3MOXHO.

- Bce gencteusa no o6CnyKMBaHMIO 1 PEMOHTY,
BbIMNOSHSIEMbIE€ BHYTPU NOMELLEHMS OOMKHbI
NPOU3BOAUTLCS B XOPOLLO OCBELLEHHbIX MECTax
WNn NpU JOCTaTO4YHOM OCBELLEHWMN OT
OOMOSTHUTENBHBLIX UCTOYHWNKOB BO M3bexaHue
OaXe He3HaYMTENbHbIX HECHACTHBIX CIy4YaeB.

1.2 JnekTpuyeckoe obopypoBaHue
cooTBeTcTBYeT EBponeinckomy

Cranpapty " CENELEC EN 60 204-1",
KOTOpPbIN BKIOYaeT, C HEKOTOPbIMU
AONOJIHUTENbHBLIMU U3MEHEHUSIMM,
nspaHue "IEC 204-1 (1992)"

- OnekTpuyeckoe obopynosaHue obecneumsaeT
3aLUUTY OT NOPaXEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM B
pes3ynbTare NPAMOro UnNmn HeMnpPsIMOro KOHTakTa.
AKTMBHbIE YacTn 06opyaoBaHMS 3aKMNOYEHbI B
SILLMK, OOCTYN K KOTOPOMY OrpaHUYeH BUHTaMMU,
KOTOpblE MOTYT ObITb CHATbI TONbKO C MOMOLLbHO
crneumanbHOro MHCTPYMEHTA; YacTu NUTatoTCs
OT UCTOYHMKA C HU3KMM HanpsbkeHnem (24B).
O6opynoBaHMe 3allMLLEHO OT MENKUX YacTuLy
BOAbI U NbINW.

- 3awwuTta 0bopyaoBaHusa OT KOPOTKUX 3aMblKaHWUI
obecneunBaeTcs nocpencTBOM
BbICOKOYYBCTBUTENbHbLIX MPeaoXpaHuTenen u
3a3eMreHus; B Cnyyae neperpyskun asuratens
3alumnTa obecnevynBaeTcs C MOMOLLIbIO
TepMoceHcopa.

- B cnyyae npekpalleHus nogaym
3NEKTPO3HEPrM crieumarnbHas KHomMka 3anycka
OOJKHa ObITb NpMBedeHa B UICXO4HOEe
NnonoXxeHue.

- [aHHbI cTaHOK Bblf NPOTECTUPOBAH C
cooTBeTCcTBUM € NyHkToM 20 EN 60204

1.3 Tabnu4ku npeaynpexneHus

/AWARNING | |AWARNING

MSCONMECT FROM
POWER SUPPLY WHEN
NOT IN USE

DO NOT STORE

RO COMBUETIBLE |
AD MATERIAL NEAR OR
AROUND MACHINE

/AWARNING

DD NOT OPEN
THE BLADE

COVER WHILE
THE MACHINE IS
RUNNING

YCTaHOBUTL HOBbIE TabNMYKK, ecriv oHU

CTaAHOBSATCS MJIOX0 YNTAEMbI NN OTCYTCTBYHOT.

- Bbeperute pyku u gpyrvue 4actu Tena ot
pexyLlero MHCTpyMeHTa.

- He oTkpbiBaiTe 3aLMTHbIE KOXYXW Npu paboTe
CTaHKa.



- He xpaHuTe nerkoBocnnameHsoLmecs
mMaTepuansl B HENOCPEACTBEHHON 6n3ocTn oT
CTaHkKa.

- Mpun paboTe Ha cTaHke rnasa goJPKHbl ObITb
3alUMLEHbI 3aLWUTHBIMU LWMTKaMM UITU OYKaMMU.

- MNocTosiHHO copepxute cpeacTea besonacHoCcTU
B MCNPaBHOM COCTOSIHUM U Ha NpeanMcaHHOM
UM MecTe.

- He paboTtanTte B nepyaTkax.

- Mpu paboTe He HageBanTe NPOCTOPHYIO OA4EXAY
n 6epernTe BOMOCHI OT NonagaHns B CTaHOK.

- Copepxute paboyee MeCTO B YUNCTOTE U HE
Jonyckamte npucyTCTBUS NOCTOPOHHUX
npegMeToB.

1.4  3KCTpeHHble cuTyauum B COOTBETCTBUMU
¢ Esponenckum Ctangaptom “CENELEC
EN 60 204-1 (1992)"

- B cnyyae HenpaBunbHOro UCnornb3oBaHUSA NnNu
npwv BO3HUKHOBEHWM MOTEHLMANbLHO ONacHbIX
CUTyauuin, CTaHOK JOIMKEH OblTb OCTaHOBIEH
He3amMeanuTenbHO NyTEM HaXaTusi KpacHoOM
rPMOOBMAHON KHOMKM.

MPUMEYAHUE: MpueeaeHne cTaHKka B UCXoQHOE

NOSIOXKEHMNE NOCHe Kaxaon SKCTPEHHON OCTaHOBKM

TpebyeT HaxaTusa cneumanbHON KHOMKK

nepesanycka.

2 TPAHCIMOPTUPOBKA U YCTAHOBKA

CTAHKA
|

2.1 TlabapuTbl cTaHKa

1900mm (75")

N

l__\

1500mm (60") —

2900mm (115")

2.2 TpaHcCnopTUpPOBKa CTaHKa

O

L—\‘

BepexHo pacnakymTe CTaHOK, UCMONb3ynTe
aBTOMNOABLEMHUK OIS ero ycTaHoBKW. [Mpu
noabeme CTaHka C MOMOLLIbIO KpaHa akKypaTHO
3adUKCUpynTE CTAHOK C MOMOLLbIO CTPOT.
CBoboaHOe NpoCTpaHCTBO BOKPYr CTaHKa AOMKHO
ObITb 4OCTATOYHO OJ19 OCMOTpPa, TEXHUYECKOTO
o6CnyX1MBaHWsA 1 nogayun nurnomMaTepuarnos.
YcTaHoOBUTE CTAHOK B MeCTe, KoTopoe obecneunt
OTCyTCTBME BMOpaLun CTaHKa 1 ero 3arpsa3HeHus
OpyrM paboTaoLmnM MexaHN4YeCKUM
obopynoBaHueM.

2.3 MwuHumanbHble Tpe6oBaHMA ons
YCTaHOBKU CTaHKa

- CeTeBoe HanpshkeHune 1 YyactoTa AOMKHbI
COOTBETCTBOBaTb TpeboBaHNsM ABuraTens
CTaHkKa.
- TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl A0mkKHa

ObITb OT —10 °C go +50 °C.

- OTHocuTenbHasi BNaXXHOCTb He AOMKHa
npesbiwaTb 90%.



2.4 YctaHOBKa 3agHero nogaoHa oTtBoAa
CMa304HO-0XNnaanuTenbLHOM XUAKOCTH
(COX)

3agHuii nogaoH otBoga COXX MoHTMpyeTCs B

nepByo ouepeab, Cpasy e Nocre yCTaHOBKM

cTaHKa Mo MecTy.

YcTaHOBKa KOHCOJM C TPeMsi KpOHLITeMHaMu1
YcraHoBute Tpu [-00pasHbIX KpOHLWITENHA Ha
3afHeln CTeHKe cTaHka. [ns kpenneHus
KpoHLWTenHOB TpebyeTca 6 6GonToB ¢
LeCTUrpaHHbIM yrnybneHnem, 6 rposep
(MPY>XUHHBIX) Wanb, 6 Nnockux Wwarnb n 6 raex.

- MNomecTnTe rpoBep Warnby 1 NNocKyto Wanby Ha
Kaxxabll U3 3Tux 6ONTOB.

- [AnvHHas YacTb KpOHLUTENHA OOSKHA
HaxoOuTbCH BBEPXY.

- CoBMecCTUTE OTBEPCTUS B KOPOTKOW YacTu
KPOHLUTENHA C OTBEPCTUSIMU Ha 3aHEN CTEHKe
CTaHKa.

- BctaBbTe gBa 6onTta ¢ WwecTurpaHHbIM
yrnybneHmemM BMecTe C lanbamm B KPOHLUTENH
1 B 3aHIOI0 CTEHKY CTaHKa.

- YcTaHoBUTE rariku ¢ BHyTPEHHEN CTOPOHbI
CTaHKa 1 3aTsHuUTe ux.

YcTtaHOBKa 3agHero nogaoHa

[ns ycraHoBKku nogaoHa Heobxoaumo
ucnonb3oBaTb 6 6ONTOB C LIECTUTPAHHBIM
yrny6neHvem, 6 rpoBep-wwanod, 6 nnockux wamd n
6 raex.

MecTto
YCTaHOBKMU
6onTtoB

- YcTtaHoBUTE NOAAOH Tak, YTOObI ero KpanHss
YyacTb Oblna HanpaBneHa BBepX 3a npegenamMmm
rabapuToB CTaHKa.

- YcTaHoBuTe 3agHUI NOAAOH OTBOAA Ha
KPOHLUTENHE B 3aHEN YacTu CTaHKa.

- CoBMecCTUTe OTBEPCTUS 3a4HEr0 NogaoHa ¢
LIeCTbo oTBEPCTUAMM M-06pasHbIX
KPOHLUTENHOB.

- BctaBbTe wecTb 6ONTOB B LUECTUrPAHHBIM
yrnybneHmem B 0TBEPCTUS B MOAAOHE U
KPOHLUTENHAX.

- 3aTaHuUTE KaXKabli 6ONT C NOMOLLbIO MIOCKOMN
wanbsbl, rpoBep Wanbbl U LUECTUTPAHHON ranku.

2.5 YcTtaHoOBKa 3allUMTHOro orpaxaeHus

OrpaxgeHune TUCKOB CIYXNUT ANs
nepeopueHTauum 3arotosku. [ins 6onee ynobHoro
NCMNOSHEHNS ONpPeAeneHHbIX pacnuos
HeobX0AMMO Hann4yne BO3MOXHOCTM BbIMNOSTHEHNS
PErynupoBOoK MO YrinoBOMY pPacnofioXeHMo
3aroTOBKM.

- Pa36nokupyiiTe NOBOPOTHYIO PyYKy NaHemnm
ynpaBneHust Ans pa3BopoTa NaHenu ynpasneHust
3a npepfernbl OCHOBAHUSI CTaHkKa.

Bﬁoxwpyromaﬂ
+ T pykosiTka

- OcnabbTe pyKOSITKY NOBOPOTHOIO
GrOKMpYIOLLLEro YCTPOWCTBA U COBMHbTE Bnepes
0o ynopa, 3atem 3adukcmpyinTe ee.

- MNpurcoeanHnTe NOABMXKHOE OrpaxaeHue K
3axBaTblBaloLLEen rybke TUCKOB.
- 3acumkenpyiTe ee yCTaHOBOYHbLIM BUHTOM.




- [laHHbIA PUCYHOK UMNIOCTPUPYET KOHEYHOE
COCTOSIHWE Mocre YCTaHOBKU U PerynMpoBKu.

2.6 YcTaHOBKa WTaHru-ynopa

BBMHTUTE WITaHry-ynop (anuHHas rybka) B
pe3bboBOE OTBEPCTME HEMOCPEACTBEHHO NO4
TMUCKaMW, BKPYYMBas €€ Mo YacoBOW CTPEriKe.
MomecTnTe huKcaTop 3aroTOBKM Ha LUTaHre-yrope
N 3aTsHUTE (PUKCUPYIOLLIYIO PYKOSITKY. YCTaHOBUTE
CTOMOPHbIV BUHT Ha ouKcaTope U 3aTaHUTe
ramkom.

2.7 YcTaHOBKa cTaHKa Ha pyHOaMeHT
PasmecTuTe cTaHOK Ha MIOCKOM LEMEHTHOM
OCHOBaHWUM 1 3aPMKCUPYNATE Ero C NOMOLLLbIO
dyHOaMeHTHbIX 6onToB. ObecneybTe
MUHMManbHoe pacctosHue 800 MM OT 3agHen
CTEHKM CTaHKa [0 CTeHbl. Pacnonoxnrte aHkepHble
KpenmneHusi C NOMOLLIbIO BUHTOB U
KOMMEHCALMOHHbIX 3arnyLuek Ui aHkepHbIX
O0onTOB, YTOMMNEHHbLIX B LEMEHT.

2.8 YcTaHOBKa cTaHKa Nno ypoBHIO

KauecTBOo paboTbl CTaHka 3aBUCUT OT TOrO,
HaCKOJTbKO TOYHO OH YCTaHOBIEH Ha pyHOaMeHTe.
To4yHOCTb paboThbl cTaHka obecneynBaeTcs
NPOYHOCTLIO U HAAEXHOCTBIO ero YCTaHOBKM Ha
dyHaameHTe. Nocrne Toro Kak CTaHOK OMyLlEeH Ha
byHOAMEHT, peryrnMpoBKa ero nosioXXeHns no
YPOBHIO [OIMKHA BbIMONHATLCS B CrieayoLemM
NnopsiAke: C NEeBON CTOPOHbLI B NMpaBylo, C NepegHen
CTOPOHbI — Ha3aA, C NOMOLLbIO YPOBHEBbIX
fonToB.

- YpaBHUBas CTaHOK B MfIOCKOCTU «CrneBa
HanpaBoy», nesas CTOPOHa AOIMKHa ObITb BbilLe
npason NpUGNU3NTENbLHO Ha TP MUNNUMETPA,
yTto obecneunt Tpebyemoe cTtekaHue paboyen
xugkoctu. Nocne TwaTenbHOM YCTAHOBKN CTaHKa
Mo YPOBHIO UCMOMb3yNTe aHkepHble 60NThbl Ans
dukcauum Ha yHaameHTe.

MpenynpexaeHune: Bce ypoBHeBble GONThI
OOIMKHbI BbiAEPXKMBaTb MACCOBYIO HarpysKy
CTaHKa B paBHOW CTENeHW.

2.9 KoHcepBauus cTtaHka

Ecnu ctaHok He ByaeT ncnonb3oBaTbCs B TeYeHne
ANVUTENbHOro BpeMeHW, pekoMeHayeTcs
AevicTBoBaTb creayloLmnm obpasom:

1) OTcoeanHnTe OT UCTOYHMKA NUTAHMUSA

2) OcnabbTe HaTsHKeHWe NonoTHa

3) OcnabbTe BO3BPaATHYIO NPYXXMHY KOHCOMMN

4) Onyctowunte 6ak COX

5) TwartenbHO 04MCTUTE U CMaXbTe CTaHOK

6) Mpy HeoB6XO0AMMOCTU, 3a4EXNTUTE CTAHOK.

[emoHTax (B CBA3M C NOBpEXAeHMEM W/unm

N3HOCOM)

OcHoBHoOe TpeboBaHue:

Ecnu ctaHok noanexut pasdopke u/vnun CHAT ¢

3KcnnyaTauumn, paccopTupymnTe matepuarnsl,

noanexawime ytmnusaumm, B COOTBETCTBUM C UX

TUMOM M COCTaBOM KaK yKa3aHO HUXE:

1) YyryH n gpyrue YyepHble MeTansbl SBNSATCA
BTOPUYHBLIM CbIPbEM, MO3TOMY OHU MOTYT ObITb
OTNpaerneHbl HA MeTannypruieckuin 3asog ans
nepennaeku nocrie yganeHus NOCTOPOHHMX
BKIMOYEHWU (YKa3aHo B NyHKTe 3)

2) OnekTpuyeckne KOMMOHEHTDI, BKIoYasi kabenu
W 3NEeKTPOHHbIE MaTepuanbl (MarHUTHbIE KapThbl
W T.N.), NonagaoT B KaTEropuio matepuarnos,
Knaccnuumupyembix Kak ropoACcKMe OTXOAbl B
COOTBETCTBMM C 3aKOHOAaTENbCTBOM Bawwnx
MYHMUMNANbHbLIX N begeparnbHbiX OpraHoB
BMacTu, NO3TOMY OHU MOTYT ObITb OCTaBMNEHbI
6e3 nepepaboTkn 1 BnocneacTeum cobpaHrsbl
MYHUUMMNANbLHON cryx60on yTunusauum
OTXOAOB;

3) Ncnonb3oBaHHble HEPTENPOAYKTLI, @ TAKKe
CUHTETMYECKME N/UNM CMELLaHHbIe Macna,
3MYNbCUOHHBIE Macria 1 CMasKku SBMNSATCS
OnacHbIMU BELLECTBaMU, MOSTOMY OHW AOIMKHbI
ObITb cOBpaHbl, NepeBe3eHbl U YTUNN3NPOBaHbI
cneunanbHOW YTUIM3aUMOHHOM CNyX0OoM.

MPUMEYAHWE: CrtaHgapTbl 1 3aKOHOMPOEKTbI
KacaroLumecs yTunmsaumnm oTX040B HaXoaAaTCs B
COCTOSIHMW MOCTOSAHHOW pa3paboTku.
Monb3oBaTtento pekomeHayeTcs crneanTs 3a
pas3BUTMEM ITUX 3aKOHOMPOEKTOB, TaK Kak Ha
MOMEHT YTUNMU3aunm OHN MOTYT 3HAUNTENbHO
OTNMYaTBCA OT BbllLEeyKa3aHHbIX.

3 ONMUCAHME OETAJIEA CTAHKA

3.1 MaHenb ynpaBneHus

A. [naBHbIi KOMMYTATOP NUTaAHNS — OCHOBHOE

nuTaHue

B. VHamMkaTop OCHOBHOIO NUTaHMS — ykasbiBaeT
Ha NoAKMYEeHNE K NUTaHUIO

C. lNyckoBon rmapaBnuyeckuin BkroyaTens
nogayn — akTMBMpyeT NUTaAHNE CUCTEMBI
rmopaenukm



D1.

D2.

LO.
L1.

3.2

Mepekntoyatens pexuma paboTbl — BbIGOp
aBTOMaTU4eCcKoro NMBoO py4yHOro pexxuma
paboThbl.

Py4Hol pexxum paboTbl — yaepxuBanTte
nepekntoyartens D go Tex nop noka He
3aropuTcs CBETOBOW MHAMKATOP Py4HOrO
pexuma paboThbl.

ABTOMAaTHYECKN pPeXnm paboTbl —
yaepxuanTte nepeknoyaTtens D 4o Tex nop
MoKa He 3aropuTCcsi CBETOBOW MHAMKATOP
aBTOMaTUYECKOro pexnma paboThbl.
Mepekntoyatens nogbema KOHCONN —
HaXXMUTe On8 NOAHATUS KOHCOMU
[MepekntoyaTternb OTKPbITUSE TUCKOB — HAXXMUTE,
4YTOObI OTKPbITh TUCKM

MepekntodaTtenb cXaTusi TUCKOB — HAaXMUTE,
4YTOObI CXaTb TUCKK

MepekntodaTenb onyckaHs KOHCONN —
HaXmMuTe, YToOblI ONYCTUTL KOHCOSb
Mepekntovyatenb Havyana paboyero umkna —
HaXXMuTe, YToObl HaYaTb paboTy
Mepekntovatenb OCTAHOBKU — HAXXMUTE, YTOObI
OCTaHOBUTL paboTy U BEPHYTLCSA B HAa4YasnbHOE
nonoxeHune

CKopoCTb Nogayn pes3aHnsi — UISMEeHeHne
CKOpPOCTM pe3aHusl.

Kntou 6noknpoBku/nogayn nutaHus —
BKITHOYUTB/OTKMIOYUTL NMUTaHKE.

MuTaHne oTKMIOYEHO

MNutaHne nogaHo

KHOMKa 3KCTPEHHON OCTAHOBKU — HAaXMUTE,
4YTOObI NOSTHOCTBLIO OCTAHOBUTL PabOTy CTaHka
MepeknoyaTtens HabnogeHNs 3a NONOTHOM —
HaXXmuTe, 4Tobbl 3a4eCTBOBaThb HaTSXKEHNE
nonoTHa 1 HabngeHne 3a HUM.
BkroyeHne cuctembl OXNaXKOEHNUS — HAXXMUTE,
4YTOObl Ha4YaTb NN ocTaHoBUTbL NOTOK COXK
CueTunK — noacUYNTbIBAET KONMMYECTBO
BbINOSIHEHHbIX MPOMNUIOB, HAXMUTE KHOMKY,
4YTOObI OBHYMUTBL CHETUUK.
MepekntoyaTens BbICOTbI X04a —
OorpaHu4MBaEeT BbICOTY X0A4a BO usbexaHue
noTepu BpEMEHU Ha NepemMeLleHe.
MakcumarnbHas BbicoTa xoga — 330mMm (13
OH1MOB).

CBeToBble MHOU KaTopbl

1. UHaukaTop npeaynpexpneHUsa Hacoca
oxnaputensi

2 WHpukaTtop npeaynpexaeHuns
rmapaBnmnyecKoro Hacoca

3. NHgnkaTop npeaynpexaeHnsa yeunus cxatuna
TMCKOB

4. WupukaTtop npegynpexaeHus o6 OTKPbITOM
COCTOSIHMW 3aLLUTHOMO OrpaXaeHus NonoTHa

5. HankaTop npeaynpexaeHunst 0 nonomke
nonoTtHa

6. ViHankaTtop npeaynpexneHuns CoOCTOsIHMSA
rmaBHOIro gsurartend

7. CBeTOBOV MHAMKATOP HWXHEro npegena xona
KOHCOIM

8. CBeTOBOM UHAMKATOP BEPXHEro npeaena xoaa
KOHCOIM

9. CBeTOBOM UHANKATOP SKCTPEHHOW OCTaHOBKU

3.3 TlMunbHasa pama (KOHcONb)

KOMMOHeHTLI cTaHKka AenaTcsa Ha 9neMeHThl
npveoda (peaykTop Asurartens, Asurarterns ¢
perynvpyemMomn 4acToTon BpaLleHus 1 MaxoBUKK),
3ANEeMEHTbI KPEeNneHns 1 HanpasnsoLme
3aNeMeHTbI (canasku KpenneHus nonoTHa,
HanpasnsLwme 610Kn).

3.4 3axumHOe yCTPOMCTBO (TUCKM)

[ns paboTkbl cTaHka HEOOXOAUMO UCMOSIb30BaHUE
OBYX 3aKMMHbIX YCTPONCTB, ynpaBnisemMblX
rmapasnukon. ta cuctema CoOCTOUT M3
rmapaBnn4ecKknx TUCKOB ANns ukcaumm
3aroToBkuW. Kaxkabln U3 TUCKOB UMEET YrroBon nas,
KOTOPbIN MOXET ObITb MCNONb30BaH AN pe3aHus
nog yrnom 60° B NpaBOM U fIeBOM HanpaBneHnsx.

3.5 CraHuHa



CTtaHnHa npegcTtaBnsieT cobon KOHCTPYKLMIO Anst
YCTaHOBKM MUMbHOM pamMbl (OCb MOBOPOTA KOHCOMNU
1 Heobxogumas cuctema B6OKMPOBKM), TUCKOB,
noaaoHa c6opa MexaHUYecknx OTXOL40B U
CUCTEMBI OXITaXKOEHUS.

3.6 MoppoH cbopa MexaHU4YeCKUX OTXOA4OB

=T

CbeMHbI NoaaoH Ana cbopa MexaHUJYecknx
OTXO[0B.

3.7 MVIKpOBbIK.ﬂIO‘-IaTenb — AaTYUK NOJTIOMKH
NnoJyIOTHa

. -

CTaHok o6opyaoBaH aBTOMAaTUYECKNM
BbIKIHOYaTENem nogaduv NUTaHus ans
npeaoTepaLLeHnst BO3MOXHbIX AarnbHENLLNX
noBpexaeHuii Npu noromke nonotHa. Koraa
aKTUBUpPYOLWLMIA 6ONT BO3AENCTBYET Ha MIyHxXep
MWKPOBbIKINOYATENS!, MPONCXOANT YMEHbLUEHNe
HaTsxeHus nonoTtHa. Ansa obecneveHuns
HaZleXXHOro KOHTaKTa MUKPOBbIKNOYaTeNsi ¢
NonoTHOM HeOBX04MMO OTperynupoBaTh
aKkTMBMpyoLwnn 6onT.

3.8 lletka AnA yaaneHus CTPYXKu

[aHHasa Mofenb ocHallleHa 3MeKTPoLLEeTKon Ans
yaaneHns CTpyXKu, NpUBOAMMON B AeicTBue

OCEBOW Nepefayert oT koreca npuBoAa.
HasHauyeHune WweTkn — ounwatb NONOTHO, TEM
cambIiM NpoAneBas pecypc paboTocnocobHOCTH
nomnoTHa.

3.9 WHAaukaTop CKOPOCTU NOJSIOTHA

LindpoBown aucnnen otobpaxaeT CKOPOCTb
nonotHa B M/MuH (pyT/MuH). OH dOyHKUMOHUPYET
COBMECTHO C pPerynsitTopom U3aMeHeHnsi CKOpOCTH
OBWXEHNs NonoTHa Anst obecneyeHnst ee TO4YHOro
KOHTpOnSI.

3.10 PerynsaTtop nameHeHUs1 CKOPOCTHU

PerJ'IFlTOp M3MEeHeHUA CKOpOCTU NMNOo3BONAEeT
yCTaHaBIIMBaTb pa3JyiIN4HYO CKOPOCTb ABWXEHUA
NOJ1I0THA, YTO BbINOJTHAETCA TOJIbKO BO BpeEMSA €ro
AOBUWXEHNA.

CTaHOoK OCHalleH CUCTEMON U3MEHEHNS CKOPOCTU
Ha 6ase 1Crnonb3oBaHUSA CUCTEMbI LLIKMBOB.
CKOpPOCTb U3MEHSETCH NyTEM BpaLLeHUst
perynstopa, nameHss wupuHy pulley discs. Mpwu
cxatuu, the pulley discs cause the belt to ride the
outer edge of pulley discs and changing the
speed. CkopocTb HEO6X0AMMO MEHATL MpU
paboTe nunbl.

3.11 LUWkana yctaHOBKM yrna nonoTHa

AT R o

LWkana nHauumpyeT yron pesaHuns nonoTtHa u
no3BoNsAeT ycTaHaBNMBaTb yron ¢ warom 15°.



4 HAYAJIbHbIE YCTAHOBKUW MNEPE[Q

PABOTOW
|

4.1 PerynupoBKa Kapoug BonbhpamoBbIX
HanpaBnAKLLMX

[MonoTHO HanpaBnsaeTcs BEPXHUMU

LapvkonoAaLwmnHuKamm, 6GoKoBbIMK

Lap1KonoALwmMnHUKaMmn n kapoug

BOJIbppaMOBbLIMU HaMPaBAAOLWLNMMU.

Adjusting Screw ——
Guide block —/

@ @ LUapVIKOHO.qLIJVInI;lMK

Guide post

LllapukonogwmMnHUK
Blade |

Kap6ua BonbdpamoBble
Hanpasnsawowune

- Mepen o6paboTKoM 3aroToBkM KapbuaoBbie
HanpaensoLwme JOMKHbI ObITb NPaBUIBHO
YCTaHOBMNEHbI OTHOCUTESNBHO MOMOTHA C
NMOMOLLbIO PErynMpoBOYHBLIX BUHTOB. Kapbua
BONbdpamoBble HanpaBnsLWNe AOMKHbI
crerka kacaTbcsl MOfoTHa.

- Ins nepemMelleHns HanpaensAwLWWX NN 3aMeHbl
nomnoTHa, kapbug BonbpamoBbie
HanpasnsoLwme JOMKHbl ObITb OTBEAEHDI C
MOMOLLbIO PErYNIMPOBOYHOIO BMHTA.

B cnyyae sameHbl NonoTHa Becerga
ycTaHaBnveawTe NonoTHO TOMWMHON 1.1MMm
(0.043 gronma).

4.2 PerynupoBka ycTpoucTsBa HabnogeHus
3a NOfIOTHOM

[aHHasa perynvpoBka AOSKHA BbINOMHATLCH

KBanMd1LMpOBaHHbLIM NEPCOHariom,

O3HaKOMIIEHHbIM C AaHHbIM BUAOM paboT u

CBS13aHHBIMW C HUMW OMAaCHOCTSMM.

. |

YcTporcTBO HabnogeH s 3a NoNIOTHOM

yCTaHaBMNMBaETCS Ha 3aBOAE-N3roTOBUTENE U He

TpebyeT HMKakMX perynupoBok. B cniyyae

BO3HMKHOBEHUS Npobnem, JencTBynTe

cnegyrowmnm obpasom:

- MogHMMKTE NUINBHYI0 pamy B HY>KHOE
NoroXeHue.

- ObpaTtute BHMMaHue Ha perynmpoBOYHbIN BUHT
(V) co cTOpoHbI MaxoBukKa, Nepes NoNOTHOM.

- Cnerka yMeHbLUNTE HaTsKeHWe NonoTHa.

- MoBepHUTE BUHT (V), U3MEHSAS PEXUM ABMKEHUSA
nonoTHa.

- BoccTaHoBUTE HaTSAXKeHMEe nonoTHa.

- BknounTe nutaHme anga 3anycka nonotHa Ha 1-2
MUHYTbI. 3aTeM OCTaHOBUTE CTAHOK.

- OTBEANTE HanpaBnsioLWue NonoTHa U OTKPOWTE
3aLNTHOE orpaxkaeHue, YTobbl NpoBEPUTL
YCTPOWMCTBO HabnoaeHus 3a NONOTHOM

- YcTaHoBUTE 3allMTHOE OorpaxaeHue, noaseante
HanpaensaoLWMe NONoTHA U 3aTSHUTE
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.

- [Mpn Heo6Xx0AMMOCTI NOBTOPUTE PETYNNPOBKY.

4.3 YctaHOBKa NONoTHa Ha BeAgylliee Koneco
M MaxoBMK

- OTknoYMTE NUTaHME

- OTBeaUTE 3aLUMTHBIE LLMTKM NOMOTHA

- MNoBepHUTE PYKOATKY HAaTAXKEHUS NOMNOTHA
NPOTMB 4YaCoOBOWN CTPErKU, YTOObI NOMHOCTLIO
0cBOBOAMTL MaxXOBUK.

- OTKpoWiTe 3alUNTHOE orpaxaeHne NonoTHa u
pasmecTuTe NOMOTHO NWUIbI Ha BeayLleM Konece
N MaxOBWKe.

*poBepbTe NpaBUIbHOCTbL HaNpaBneHus
OBWKEHWS NMOMOTHA.

- BctaBbTe NoOnOTHO B POSMKK NEBOW U NpaBom
HanpaBnsoLLMX.

- MpoTNBONONOXHLIN pexyLLen Kpomke Topel,
MONOTHa AOIMKEH conpuKkacaTtbes ¢ oraHLUeM
BeyLLero Korneca u MaxoBuKa; MOBEPHUTE NO
4aCOBOW CTPESKE PYKOATKY HATSHKEHUS NOMOTHA,
MoKa noslIoTHO He ByaeT HaTAHYTO OOIDKHbIM
obpasom.

- YcTaHOBUTE HarnpaBnsooLmMe NonoTHa.

- C nomoupbto nepekntoyatens 3anycka 3.1N
ybequTech, YTO NOMOTHO ABMXKETCHA AOIMKHBIM
obpasom.

4.4 YCcTpOMCTBO rMapaBnm4ecKkoro
[aBrneHus TUCKOB

'Mapasnuyeckui ykasaternb (MOHOMETP)
AaBrneHnst TUCKOB PacnomnoXeH Ha 3agHen naHenu
OCHOBaHUSI CTaHKa.

HenocpeacTBEHHO HKe MOHOMETpa HaxoauTCcs
perynsitop AaBneHnsl, NO3BONSIOWMIA CHUXATb
CUIy rmgpaBfMyeckoro AaBeHuns cxaTums.
HopmanbHoe gaBneHne coctaBnserT - 35kr/cm?.
OHo noxoguT ansa 6onbLUMHCTBA TBEPAbIX
mMaTepuanoB. [na 6onee MArkvx, Nonbix Um
Tpyb4aTbIx Marepuanos HopManbHOe JaBMeHue -
20-25kr/cM”. PasHble MaTepuansl TpebytoT
pasnUYHON CUMbl CXaTus.

B aBTOpexmme gaBrneHne TUCKOB MOXET ObiTb
N3MEeHEeHO BpaLLeHNEM PYKOSTKM (Z) npu 3axaTou
3aroToBke.

-OTBEpHUTE pUDNEHYIO PYKOSATKY (Z1).
-MoBepHuTE prdneHyo pykoaTky(Z) npoTms
4YaCcoBOW CTPESIKW, YTOObI yMEHbLUWUTL AaBreHne,
WM Mo 4YacoBOW CTPeskKe, YToObl ero CHU3UT.
-INo okoHYaHWMK 3aTAHUTE PYKOSTKY (Z1).



5 NOAroTOBKA K PABOTE

5.1 YcTaHOBKa orpaHuuuTenemn xoga

glalg

[aHHbI cTaHOK 06opyaoBaH LMdPOBLIM
nepekntoyarenem Q, Ans YCTAHOBKU HY>KHOW
BbICOTbI NoAbEMA NUIbHON pamel. [Mpu
BbINOMHEHNN BOMBLIOrO KONMYECTBA OQHOTUMHBIX
pe30B, YCTAHOBUTE BbICOTY BO3BpaTa NUIIbHON
pambl B COOTBETCTBUM C Ppa3MeEPOM 3aroTOBKM, YTO
YMeHbLUNT o0Llee Bpemsi ee 0O6paboTku.

5.2 YctaHoBKa TUCKOB

Mpu pesaHnm nog yrnom Heobxoanmo N3MeHUTb
NOMNOXXeHNe TUCKOB U 3aLUUTHBIX LLMTKOB, YTOObI
npegoxpaHnTb UX OT MOBPEXAEHUS.

Pel’yﬂVIpOBKa rmagpaBiindyeCKnx TUCKOB Ans
pe3aHuAa non yrinom

- OTKNO4YMTE NUTaHMe.

- OcnabbTe BUHT C LUMIMHOPUYECKON rONIOBKOM U
LIEeCTUrpaHHbIM yriyorneHmem Ha NoABWKHOM
BO3BPATHOM LLMTKE U CHUMUTE €Ero.

- OTcoegmHUTE BO3BPATHbIN HAKITOHHbIN FTOTOK,
OTKpyTMB ABa 6onTa, coeauHSIIoLLME ero ¢
paboyel nnowiagkon n asa GonTa,
coeguHsiloLMe ero ¢ noaaoHoM.

- OcBobogute NoaBMKHYIO NyBKy TUCKOB,
MCNoMb3ys ONOKUPYIOLLYIO PYKOSTKY.

- NepemecTuTe NoaBwXKHYyto ryoky 3a npeaensl
paboueri 30HbI.

BbiBeauTe NunbHy0 pamy 1 NONOTHO 3a Npeaenbl

rabapuToB TUCKOB.

3anopHbIA' ™ [7—
pblyar TUCKOB

- CHumuTe dukcaumio GnokmpytoLLero poivara
rmapaBnn4yecKknx TUCKOB.

- [MpuaBuHbTE rMapaBNNYECKME TUCKN K
BO3BpaTHOMY CTOfy.

- BuayanbHo npoBepbTe 3a30p MEXQY NOIOTHOM
M NUIbHOW PaMon C OAHOW CTOPOHbI, U TUCKaMU
C apyron.

- 3aduKCUpynTe TUCKN B HY>KHOM MOMOXEHNN,
Mcnonb3ys ONoKUPYLWUIA pbivar.

5.3 Pe3saHue nop yrnom
CTtaHok cnocobeH BbINOMHATL pe3aHue noa
yrnamu go 60° B NpaBoM ¥ NEBOM HanpasIeHnsX.

\

- YBeguTtech, 4YTO NunbHasa pama nogHsta 3a
npegenbl HEeNOABUXHOM ryOKnN TUCKOB.

- OTknIoYMTE NUTaHKE.

- CHMMUTE huKcauunio NUNBHON pambl, UCMONb3YHO
GnokupyroLmn pelyar nog padoyen nnoLwaakon.

- MNoBepHWUTE NWMbBHYI0 pamMy Ha XenaeMbli yron
pesaHus. [poBepbTEe UCTUHHOE 3HaYeHue yrna
no uHAMKaTopy.

- 3amKenpynTe HYXXHBIN Yron pe3aHus
NMOMOLLbIO BTOKMPYHOLLLEro pbivara.



- Oanee, oTperynupyinTe NonoXxeHue TUCKOB UMK
3aLUMTHOTO orpaxaeHus Bo nsbexaHue
COMPUKOCHOBEHUSI C MOJIOTHOM.

5.4 Wcnonb3oBaHue TUCKOB U 3alUTHOro
WKMTKa

mopaBnuyeckne TCkM paboTaloT aBToOMaTUYeCKU
N MOTYT KOHTPOMMPOBAaTLCA C MOMOLLbIO NaHenu
ynpasneHus. Vcnonb3ynte nepeknoyarterns
OTKpbIBaHWs 3.1F 1 nepekntovaTerns 3anmpaHus
TnckoB 3.1G, 4ToObl OTKPbIBAThL U 3anMpaTh TUCKM
npw BKNIOYEHHOM NMUTaHUN N TUAPaBIINKE.
MogBwxHasA YyacTb TMCKOB MOXeT paboTaTb BO
BCMOMOraTenbHOM pexume n/mnm B
HanpaensaoLLEM pexnume nNpu pesaHum
mMaTepuanoB. Mcnonb3ynTe BEPXHIOW0
BroKMpYIOLLYIO PYKOATKY ANst hmkcaumm wnTka B
HenocpeaCTBEHHOW GyIM30CTU OT 3aroTOBKW.
Mcnonb3aynTe py4yHoe ynpasreHne Tuckamu npu
HeobXoaAMMOCTM BbICTPOro 3aXaTus UNN pasxaTus
3aroToBKM.

5.5 PerynupoBKa CKOPOCTU ABUXEHUSA

nosyioTHa

*CKOpOCTb NOMOTHA 4OMMKHA perynnupoBaTtbcs npu

ero ABWXeHUN.

- Y6eauTecnb, YTO CTAHOK paboTaeT 1 NonoTHO
OBWXETCS.

- Bpawuas perynatop ckopoctu 3.10, n npoBepss
nokasaHusa Ha nHgukaTtope 3.9, yctaHoBUTE
Xenaemyro ckopocTb. Bpalante perynatop no
4acoBOW CTpenke, YTobbl YBENUUYUTL CKOPOCTb,
1 HaobopOoT, MPOTUB HYacOBOW CTPENKU — ANis
yMeHbLUeHWUst ckopocTu. Mpeaensl perynnpoBkn
ckopocTel cocTaBnsatoT 26-80 M/MuH (85-262
dyT/MuH) (50MML), 32-96 m/mMnH (105-315

dyT/MUH) (60ML).

5.6 3ameHa NpPUBOQHOrO peMHsl
C TeueHuem BpemeHu 1 BcrieacTeme
€CTEeCTBEHHOro U3Hoca NpnuBOAHON peMeHb
NnoanexuT 3ameHe.

- OTKNIOYMTE NMTaHME CTaHKa.

- OTKpoOWTE PEMEHHOW LLMTOK 3almTbl. BbikpyTute
4 BepXHUX BMHTA, OAUH NepeaHui BUHT 1 8
BMHTOB Ha LLMTKE 3aL1Thl.

- MNoBepHWTE perynsatop NPoTMB YacOBOW CTPENKU
ans oTkpbITMA pulley discs n ocnabbTe pemeHb.

- 3ameHuTe pemeHb.

- Bpawalrite perynatop ang npegsapuTtenibHOro

HaTSXKEHUS PEMHS.

5.7 BbIGOp aBTOMaTUYECKOrO UNN PY4HOro

pexuma paboTbl

- [Ins1 BbIOGOpa py4HOro pexvma paboTbl HAXXMUTE
nepekntoyatens 3.1 D.

- MpoBepbTe, YTO 3aropencs CBETOBOW UHAUKATOP

3.1D1.

- Ins BoIGOpa rmapaBnnyeckoro
(aBTOMaTU4eCKOro) pexmnma paboTbl HAXMUTE
nepekntoyartens pexuma paboThbl.

- MNMpoBepbTe, YTO 3aropericsi CBETOBOW MHANKATOP

3.1D2.

5.8 3ameHa nonoTHa

A MpeaynpexaeHune
OTcoeauHUTe NUTaHMe CTaHKa nepen Havyanom
BbIMOJIHEHUS NIOObLIX PerynnpoBoK Unm
pemoHTa! B npoTMBHOM criy4yae BO3MOXHbI
cepbe3Hble TpaBMbl!

- MogHMMKTE NNBHYIO pamMy NPUMEpPHO Ha 6
OIOVIMOB MO BbICOTE.

- OTKNIOYMTE NUTaHME CTaHKa.

- Ypanute o6e HanpasnsioLme nonoTHa 1 ero
3aLUNTHOE OrpaxgeHue.

- OcnabbTe 3anopHble BUHTBI LLMTKOB 3aLUNThI 1
OTKPOWTE UX.

- JeMOoHTUpynTE LWEeTKY ANs yaaneHus CTPYXKK,
ocrabuB BUHTbI €€ KpenneHus.

- OcnabbTe pyKOSITKM NEBOV HanpaensitoLwen
MonoTHa M OTOABUHbTE BNPaBO, HACKOSbKO 3TO
BO3MOXHO.

- CHUMUTE HaTsKeHMe NOMoTHA, BpaLlas pyyky
HaTsKeHUs NPOTMB YaCcoBOM CTPErku A0
MOMHOro OCBOOOXAEHMS NONOTHA.

- CHMMUTe cTapoe NonoTHo ¢ obonx Kkonec un ¢
HanpaBnsoLLMX.

Al'lpe,u,ynpem,u,eHme: [Haxe Tynble NonoTHa
ABMSATCA AOCTAaTOYHO OCTPbLIMU, YTOBbLI HAHECTU
paHbl KOXXHOMY MOKpbITUIO! He npeHeGperaiite
[JONONHUTENbHLIMIU MepaMu NPeaoCTOPOXHOCTK!

- PasmecTtuTe nonotHo n y6e,CI,VITer, 4yTO 3y6b9|
OpuneHTnpoBaHbl B AOJIXKHOM HanpasJ1ieHUn
pe3aHund.




- Pacnonoxute nonNoTHO Ha MaxOBUKax.
Y6enuTtecb B Hann4mMm HebonbLLOro 3asopa
MeXay NofIoTHOM 1 doriaHuemM 0bomx
MaxoBUKOB. Crnerka nepemelianTte nosioTHO,
4TObbI YOEOAUTBCS, YTO OHO 3aHSANO AOJMKHOE
NosoXeHne B HanpaBisOLLNX.

- MpurpaaniTe NONOTHY HY>KHOE HaTsPKEHUE B
COOTBETCTBMM C MOKa3aHUSMU MHAMKaTopa
331DSA, Bpaluas pykosTKy No 4acoBon
cTpenke. YCTaHOBMUTE LWETKY ANS yaaneHus
MeXaHUYeCKMX OTXOO0B Tak, YTOObI OHa
conpukacanacbh C NOSIOTHOM U 3aTsiHUTE
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI.

- YCcTaHOBUTE BCE 3aLLMTHbIE OrPaXKaEeHUS N LLMTKU
n 3akpenute ux. Nogante NuTaHne Ha CTaHOK, U
AanTte nune nopaboTaTb Ha XONIOCTOM XO4Y B
Te4yeHne O4HOM ABYX MUHYT.

- OTKNOYMTE NUTaHKE U ellle pa3 NpoBepbTe
HaTsHKeHWe NoSIoTHa U NOMNOXEHUe LWETKN
yp,aJ'IeHI/IFl MeXaHU4YeCKnx oTxogoB. I'Ipm
HeobxooMMOCTY AONOMHUTENBHOW PEryrnmpoBKN,
OTKNKWYNTE NUTAaHMe, BbINOJTHUTE perJ'IVIpOBKy n
nogknw4ynte NnnTaHue.

6 PABOYUU LUKN

6.1 Pabouun umkn

° ° oo .

- AKTUBMpPYITE rnaBHbIV NepekntovaTensb A Ha
OBepLEe 3NEKTPUYECKON KOPOOKN.

- MNepeBeguTe kntoy pexvma paboTbl B
aBToOMaTudeckui L1 ons cHATUS GroKnpoBKM
cTaHka. [Mpu aToM JomkeH 3aropeTbcs
cBeToBOM MHAuKaTop B.

- 3anyctuTe rugpaBnmnyeckyo CUcCTemy,

ucnonb3ysa nepekniovarerns C.

- Haxxmnte cenekropHbi nepekntoyatens D anga
nepeBoa CTaHka B py4HOW pexunm paboTtbl D1,
npwv 9TOM 3aropuTcs COOTBETCTBYIOLLNN
CBETOBOW MHAMKATOP.

- MogHMMKTE NUIBHYI0 pamy C MOMOLLbIO

nepekntoyarens ee nogbema E.

10

- PasoxmuTte Tuckn, ncnonb3ys nepekntoyarternb

OTKPbITUA TUCKOB F.

- Pacnonoxute 3arotoBky B TUCKaX.

- 3adhukcnpyinTe 3aroToBKy, UCMOMb3Ys
nepekrntoyarens 3axatua G.

- B 3aBMcMMOCTM OT AnameTpa 3aroToBKM
YyCTaHOBUTE BbICOTY MUILHON pamMbl C MOMOLLbIO
perynatopa Q.

- BeiGepuTe ckopocTb ABUXKEHMS MONOTHA B
COOTBETCTBUW C TUMOM MaTepuana 3aroToBKU.

- [Mpu BBINOMTHEHUN MHOTOYUCIIEHHBLIX OAHOTUMHBIX
pes3oB yCTaHOBUTE BbICOTY BO3BPATHOIO XoA4a.

- Boibepute pexum pabodero umkna 6.1 D2
HaxxaTnem kHonkn 6.1 D. 3aroputca
COOTBETCTBYIOLLNA CBETOBOW MHAUKATOP.

- BHOBb BKkMtouUMTE rMapaBNMYECKY0 CUCTEMY.
Mepekntovatens 6.1 C.

- HayHuTte paboTy, ncnonb3ys ctapToBbIi

BKntovatens 6.1 1.

- Undposown aucnnen 6.1 P otobpasut

KOMNNYeCTBO BbINOMHEHHbLIX PE30B.

- Korga onepauus pesaHus 3akoH4YeHa, NUnbHas
pama aBToMaTUyeckn NogHMMaeTcs B
npeaBapuTenbHO 3alaHHOe NOoMNoXeHne no
BbICOTE M rOTOBO K JanbHenwen paboTe.

6.2 TpekpaweHue paboTbl U IKCTPEHHaA

ocTaHOBKa

CyuwecTByeT gBa cnocoba 0CTaHOBUTb CTaHOK B

cny4ae 3KCTPEHHON HEOHXOAMMOCTH.

- B 6onblunHCTBE CcUTyaumiA UCNonb3ynTe
BblKMNto4aTenb octaHoBkn 6.1 J. [Npu aTom
NCXOOHbIE HACTPOMKM paboThbl CTaHKa He
BOCCTaHaBMNMBalOTCS, HO MOMOTHO U ABUraTenb
OyayT ocTaHoBMEHbI. 3aTeM NunbHas paMa
nogHMUMaeTCs B UICXOOHOE MOMOXEHNE U MOXHO
BbINOMHWUTE HEOOXOAMMbIE PETYNMPOBKM.

- cnonb3ynTe BkMoyaTensb Hadana paboyero
LMKna ans BO30OHOBNEHNS paboThl.

- [MpKn SKCTPEHHBbIX CUTYaLUAX HXXMUTE KHOMKY
OCTaHOBKM 6.1 M, 4yTO NpuBEOET K OCTaHOBKe
CTaHKa B TeKyLleM nonoxeHun. [isuratens u
rmgpasnuka OCTaHOBSATCS, U Npeablayline
BbINOSIHEHHbIE PEryNMPOBKY CTAHOBATCA
HeOencTBUTENbHbIMN.

- Ins BO306HOBNEHNA paboTbl CTaHKa
HeOoBX0AMMO BEPHYTb KHOMKY 3KCTPEHHON
OCTaHOBKM 6.1 M B MCcxogHOe (HEeYTOMNIEHHOE)
NonoXeHune, Nocne Yero paboyni LMK MOXHO
HayaTb 3aHOBO.

6.3 ABTOMaTU4YecKoe OTKIloYeHue npm

paboTe cTaHKa

[Mpy BO3HWKHOBEHMM BHELLTATHLIX CUTYyaL M B

KOHCTPYKLUMM CTaHKa NpeaycMoTpPeHO

aBTOMaTnyeckoe OTKMYeHne BO Bpemsa paboyero

LMKNa ans npeaoTBpalleHnsi NocneayoLmnx

BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUNA.

- Mpw BKNOYEHHOM rMOpaBNNYECKOM Hacoce 1

OTCYTCTBMM Kakux-nnbo onepauun B Te4eHME NATu

MUHYT, NUTaHNe CTaHKa aBTOMaTUYECKN

oTKNnto4aeTcs.



- Ecnun Bpems domkcaumm 3aroToBkM B TUCKaxX
npesbiwaeT 40 cekyHA, NUTaAHWE OTKNIOYaETCS.
Mpn aTOM BKMAOYAETCA MUratoLwas MHanKauusa
Harpysku cxaTus B TUCKaX.

- Ecnun nocne pesaHusa nogbem NUNbHOM pambl B
ncxogHoe noroxeHue 3aHumaeT bonee 40
CeKyHf, NuTaHue oTknovaeTcs. Mpn aTom
BKMNtoYaeTca MuraroLlas nHaukaumsa KpanHero
BEPXHErO €€ MOSIoXeHUs.

- Ecnu npogomkumTenbHOCTb pabo4yero Lumkna
npesbiwaeTt 90 MUHYT, BKMOYaAETCA MuraroLLas
WMHOMKaUNS KpaHEro HWXXHEro nonoXxeHus xona
NUNBHOM pambl, Npeaynpexaas, YTo Bckope
nuTaHue ctaHka 6ygeT oTKMNoYeHo.

[lns BO306HOBNEHNSI paboTbl HA CTaHKe nocrie
BO3HWKHOBEHWS 1060 U3 BbILLEYNOMSHYTbIX
cuTyaumn Haxmmute 6.1D ona Havyana HOBOro
paboyero yukna. MNMpu 3ToM HEOOXOANUMO 3aHOBO
BbIOpaTb Py4HOW MM aBTOMATUYECKUI PEXMUM
paboTbl NO BaLLIEMY XenaHuio.

7 TEKYLUEE U CNEUMAINBHOE
TEXHUYECKOE OBCIYXXUBAHUE

PABOTbI MO TEXHNYECKOMY
OBCITYXUBAHNIO NEPEYNCIIEHHBIE HUXE
OENATCA HA:

e BEXEJQHEBHbIE

e BEXEHEQEJIbHbIE

e BEXEMECAYHbLIE

e MONYTrOAOOBbLIE
NPEHEBPEXEHWNE HUXEYKA3AHHBLIMU
OMEPALUMAMN NPNBOAOUT K
NPEXAEBPEMEHHOMY U3HOCY U
HAPYLLEHNIO PABOTbI CTAHKA.

7.1 ExepHeBHOe obcnyxuBaHue

- OBLwas o4ncTKa cTaHKa C Lenbio yaaneHms
HaKOMUBLLNXCH MEeXaHNYECKUX OTXOO0B.

- MpouncTnTb OTBEPCTUE CrMBA CMA304HOIO
oxnaguTenst Bo nsbexaHue nepenonHeHns
pesepByapa.

- flozanpaBuTtb pesepByap CO CMa304HbIM
oxnaguTenem.

- MpoBepnTb NONOTHO Ha U3HOC.

- MogHATL NUNBHYIO pamy B BEPXHEE NOMNOXeHNe
N YaCTUYHO OCNabunTb HaTSHXKEHWE NOMOTHa,
4YTOObI N36exaTh BHYTPEHHNX MEXaHNYECKMX
HanNpsHKeHUN.

- MNpoBepuTb paboTOCNOCOBHOCTL 3aLUMTHBIX
KOXXYXOB N CPEACTB 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM.

7.2 ExeHepenbHoe ob6cnyXuBaHue

- TwartenbHasa o4ncTKa cTaHKa C Lenbio yaaneHus
MeXaHN4YeCKNX 0TX0a40B, 0COBEeHHO 13 Baka co
CMa3biBakoLLIEN KUOKOCTbIO.

- CHATHE Hacoca ¢ MecTa YyCTaHOBKM, OYMCTKA
BcacblBatoLero dounbTpa n obnacTtu orcoca.

- OuNCTUTL PUNBTP BCaCbIBAIOLLEN FONTIOBKM
Hacoca u obnacTu oTcoca.

- cnonbk3yinTe cxaTbin BO3AYX ANst OYUCTKU
HanpaBnsoLLMX NOIOTHA (CNMBHOIO OTBEPCTUSA
pe3epByapa CO CMa304HbIM OXnaauTenem).

11

- OuncTtka KOXYXOB " CTOWKN MaxOBMKOB, a TakK e
NOBEPXHOCTU CKOJTbXEHUA MJI0OTHA O MaxOBUK.

7.3 ExemecsiuHoe o6cnyXuBaHue

[MpoBepUTL 3aTSXXKY BUHTOB KpenneHns MaxoBuka
asuratens.

- MpoBepuTb, YTO rONOBKM HaNPaBAAOLLNX
nonoTHa HaxXo4ATCA B naeansHoM paboyem
pexunme.

- MpoBepbTe 3aTsKKYy BUHTOB peayKTopa
ABuraTens, Hacoca W CpeACcTB 3alnTbl OT
Hec4acCTHbIX Cny4aes.

7.4 TonyrogoBoe o6cnyXuBaHue
- WcnbelTaHne Ha LenocTHOCTb
paBHOMNOTEHUMaNsHON uenu 3awuTsl.

7.5 Macna ana cMa3ovHoro oxnagutens
YuutbiBag MHOroobpasune nogobHbIX NPOAYKTOB
Ha pblHKax cbbiTa, Nonb3oBaTernb MOXeT BblbpaTh
npoayKT, Hanbornee NOAXOAALLMIA ANs ero
COoBCTBEHHbIX TPeB6OBaHWIN, OPUEHTUPYSACH Ha
Takune copTa, kak SHELL LUTEM OIL ECO.
MWHUMAJTbHAA KOHLUEHTPALUUMA MACHIA,
CMELWAHHOIO C BOAOW PEKOMEHOYETCSA B
MPEOENAX 8 - 10 %.

7.6 YTunusauusa macna

YTunusauymus nogoOHbIX NPOAYKTOB
KOHTPONMpYEeTCsl CTPOrMMu npasunamu (cm. naey
"MabapuTbl, TPAHCNOPTMPOBKA, YCTAHOBKA U
OEeMOHTaX cTaHka" B pasaene [JeMoHTax).

7.7 CneumanbHoe obcnyxuBaHue
CneuunansHoe obcnyxXnsaHne AOIMKHO
NPOBOANTLCS OMbITHBIMU crieumnanucTamu. Mol
pekoMmeHayeM obpaTuTbCA K Ballemy
BGnvxanwemy TOproBOMy areHTy UM NMnopTepy.
K Tomy e, nepeycTtaHoBKa cpeacTB
He3onacHocTu, a Takke Takoro obopygoBaHus, Kak
ABuraTtenb, ABUraTesib Hacoca u Apyrux
3MNeKTPUYECKMX KOMMOHEHTOB TpebyeT
crneumnanbHOro obcnyxmBaHus.

7.8 3ameHa macna B pepyktopel
Heobxoanmo nepnoamnyeckn 3ameHsiTb Macro B
peayktope. [lepBas 3ameHa macna NnpovM3BoOAMTCA
nocne LecTu MecaueB aKcnnyaTaumm, a 3atem —
pas3 B roa.

[na 3sameHbl Macna B peaykrope
- OTKMoYnUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTaHWS.



- TMogHumUTE NUNBHYO pamy B BEPTUKaNbHOE
nonoXxeHune

- YT1o0bl CNNTb Macno, 0CBOOOANTE APEHAXHbIN
kaHan (R), ocnabvB BUHT C LLUECTUIPaAHHbLIM
yrnyénexvem (S).

- OtkponTe BxogHow kaHane (T), BbIKpYTUB BUHT
C wecTturpaHHbiM yrnyoneHuem (U)

- BakpytuTte BUHT(S) nocne Toro, kak Macrio

MOMHOCTbLIO CTeYeT.

- 3arnywwuTte BxogHou kaHan (T), 3akpyTuB

BUHT (U)

8 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

8.1 Tabnuua nponsBogUTENbLHOCTU U
TeXHU4Yeckue nogpoodHOCTH

Pacuep
JArOTOBOK @1 [I:I] ﬂ:[‘ll
o 331mm 320mmn x 485mm 260mm » 510mm
45 315mm 315mm x 315mm
&0 218mm 195mm x 318mm
MOWHOCTL ABHraTenA 2.2KW
MAacnAHLIR peayKTop 40:1L
Pazuepsbl NoNoTHa 34mmx 1.1mm x 4180mm
CKOpOCTh NONOTHA 32-96MPM
COoben COX 52L
08 bel Hacna 12L
Bec cTaHKa 1000kgs
radapurel npn 90 ° 2900mm % 1500mm x1900mm
radapiel npu 60° 2900mm x 2100mm x1200mm

12



Buabl ctanen XapaktepucTukm
MpumeHeHne I D F GB USA HJIEZF;.?-IO;;T;PO TB:SS;C;;YHO R=N/mm?
UNI DIN AF NOR SB AISI-SAE HB HRB
KoHCTpyk- Fe360 St37 E24 116 67 360-480
LVOHHbIE CTam! Fe430 St44 E28 43 148 80 430-560
Fe510 St52 E36 50 180 88 510-660
C20 CK20 XC20 060 A 20 1020 198 93 540-690
Yrnepo- C40 CK40 XC42H1 060 A 40 1040 198 93 700-840
ancTble cTanu C50 CK50 --- --- 1050 202 94 760-900
Cce0 CK60 XC55 060 A 62 1060 202 94 830-980
MpyXMHHBbIE 50CrVv4 50CrVv4 50CVv4 735 A50 6150 207 95 1140-1330
cTanm 60SiCr8 60SiCr7 9262 224 98 1220-1400
Cnnasbl ong 35CrMo4 34CrMo4 35CD4 708 A 37 4135 220 98 780-930
3akarnku, oTnycka, 39NiCrMo4 36CrNiMo4 39NCD4 9840 228 99 880-1080
HUTPUPOBaHUA 41CrAIMo7 41CrAIMo7 40CADG12 905 M 39 --- 232 100 930-1130
Sgl::;;:gcmoﬁ 18NiCrMo7 20NCD7 En 325 4320 232 100 760-1030
N 20NiCrMo2 21NiCrMo2 20NCD2 805 H 20 4315 224 98 690-980
3aKaskow
Crnasbi Ans 100Cr6 100Cr6 100C6 534 A 99 52100 207 95 690-980
NOALUMMHUKOB
52NiCrMoKU 56NiCrMoV7C100K 244 102 800-1030
UHcTpyMeHTanbH C100KU cio0w1 - BS 1 S-1 212 96 710-980
ble cTanm X210Cr13KU X210Cr12 Z200C12 BD2-BD3 D6-D3 252 103 820-1060
58SiMo8KU Y60SC7 S5 244 102 800-1030
X12Cr13 4001 410 202 94 670-885
HepxaBetowwime X5CrNi1810 4301 Z5CN18.09 304 C 12 304 202 94 590-685
cTanm X8CrNi1910 202 94 540-685
X8CrNiM01713 4401 Z6CDN17.02 316 S 16 316 202 94 490-685
Crnasb! Meau AnntomuHeeBo-meaHble cnnasbl G-CuAll1Fe4Ni4 UNI 5275 . 220 98 620-685
NaTyHs ’ CneumanbHble MapraHueBo/kpeMHueBble NaTyHnG-CuzZn36SiPbl UNI 5038 140 77 375-440
BpoHaa BpoH3a SAE43 — SAE430 120 69 320-410
BpoHsa G-CuSn12 UNI 7013/2a 100 56,5 265-314
Cepblti 4yryH G25 212 96 245
YyryH GS600 232 100 600
Koskuii 4yryH W40-05 222 98 420

13




8.2 WUCMbITAHUE HA LLYMHOCTb

TecT npoBoaunca Npu ypoBHe OKpyxatoLlero wyma B 65db. PesynbTat 3amepa wyma npu paboTtatoiem 6e3
Harpy3ku ctaHke coctasun 71db. PesynbTaT 3amepa wyma npy pe3aHnumn MSArko yrinepoamncTon cTanu coctaBun
73db.

MPUMEYAHUE: BO Bpemsl NCNonb3oBaHWsi CTaHKa YPOBEHb LLyMa MOXET BapbUpoBaTbCs Npu 06paboTke
pasnuyHbIX MaTepuanoB. B cBsa3u ¢ atum Nonb3oBaTtenb AOMKEH onpeaennTb MUHTEHCUBHOCTD LWyMa U
obecneuynTb onepaTtopoB CTaHKa HEOOXOAMMbIMW CPeACTBaMM NEPCOHANbHOM 3aLMTbl B COOTBETCTBUN C
3akoHogaTeNbHbIM akToM 277/1991.

14



Cxema uenen ynpasneHus

=
= £ B
. g 2
. = - =
- » = h
= dWYL) 331A 40 |—0 2 88 o
HOSNAS 553¥d a ~ , . g KE &
@ d Tl LK I ol i * o=
&
@
E1:LX
Y e &
TETLE err o . r1ex -
/_I:(I e T
L — 9T:LX
~
8 oK 51 1o
HEANNMOD 3O 3ITWT] @ i EE duegiaun
o S e : pE_ : saza 39
0T 1% preax] < L o E'T:R" L oATRA
?EE & B}
T@o o
9< (32544 gt @ I L
N g PIITX :
> C 25 _/T';I S e L N =
LI LN biax] < ~ & B
30 10 e s
A ST ———— ) (mmoiox - E 5 duwers jo
o g o F aATEA
A" ’ 1
= @ o G Aoy T ERT: BT g g8
L——, w3010 - - £1EX]
. ) {0y o
CEEE 619% E o1y o9 Ix
w1 NMOG 30
@Q< 911X 8 @ e
= t
anm 1. =] 8 Lxj
INg HAMDD 39 >___c 111K
M5 37wl N Com 5oy 2| T ™ Trex
e TR pre o4 & - T EY 3
< e |2, dn 3o
o g 5 LY s
- ‘.>< 614 1X o AL
usyoIg MYS 3O (O - § & a o @
M5 twil ka 5 ~ e » { ETiTX
P4 O ) NS i 1 ot ex Lt 53
. o
) . ziox I)—c. ziax 0156y @ = o=
. a — e (=11 5% ;.
. T TT LN
= ~ e T:EX
BLLX T N o
- = W 30 O°W
ziEx
) (o= 1 N w3 T
® =
£
Y ~ (ol © 2
0Z:LX N - EF
+— —e=)) C CHE: £ 3e T
" 6BIEX
> G ik 663 @
1Z°LX PIEX -~ . Q
~ ~ SIEX
DL 1K SR |+ ~
o LiEX g 2 W 30 W
[ B Y }——( P N ey [E:
E 9:EX @ =
[=] d }—-—-—‘ .
] ;r LX FIEX
B\
’ L" - PREE N
~ —- ] - .
g = - 3 - -
= ~ o - - n @
O 5:0 : 80 3 8 3
2 ow e = e
Oy
|_.; 1
FIOTX
;‘f S00K .g- o
P R g®
N o o
” L~ LioTx =)
® o
E @ °
B m x .
~ E ]
- @ | -
- YIIOTX 5 P
3 b
oo ga 1/
TL0TK © - /]
=
ET 01X w
o
g
-
L, _ i
¥IOTX ra V.
" V
ToTx 2 =3 /]
- b gm ™
TTOLX B = r
o [?J -] 3 -
TOTX =
-
® =
( ®

15



]
J

6x 3 3 | sx

L

(a¥Y0d TANY)
S€2d

(dd¥08 ONILOELIA
X LX X ax LHOIFH)

¥d0d

|
ar
1,_
|

16

N ] ST:01X
@ lea |& o e o ©
L . Lt _m ST0TX ()

Cxema naHenu ynpaBneHus

feXe) £ € ¥ zx X T4
(¥3.LNNOD) e ‘ =
- = e -~
\- | _ 3| R 3 3
14 L — S j
8% LX _
(q¥v¥08 TOMLNOD NIWW) T82d
(HDLIMS (NO ¥¥1S) (G0LS ADNHONEWE)

NO ¥3M0d TANY4)
A

zgs Tds



Cxema coegMHEeHUN cUcTeMbl ynpaBrieHna Xxoaom nunbl

(JISNIS
ONILDELIA LHOIFH)

g
. P

17

£X
L
]
$X 3 3 L 6X
3 | (EA Wd-TW-IM)
o | (quvos Tanva)
sg0d
(ZATITONY)
(0¥vod ONILDALAA IHOIFH)
$=0d :
(4.4 - L LTFLY

O
T
@ (ZI8A TL-EW-1M)
(QUY0E FONFUIISHWHL)
9T LX [4:tel.§

HOLIMS ONILLIS LHOIHH

o™
-
o




NEPEYEHb OETAJIEU

No. HanmeHoBaHue Tun K::' Ne HaunmeHoBaHue Tun K::'
A9-40-00
1 |Cranmma 1 |52 |KokTakTop (COIL: AC24V) 2
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosk
2 P M8x20 12 |s2a |KOHTaKTOp (?35__1%‘372 v 2
on (He nsobpaxeH) ( : )
o A12-30-10
3 posep wiariba M8 12 |53 |KoHTakTop (COIL: AC24V) 1
- KoHTakTop C12D10A7
4 Waii6a M8 12 |53A ) 1
(He n306paxeH) (COIL: AC24V)
5 Onopa 54 |[He3po npegoxpaHuTens 10x38-1P 2
6 YCTaHOBOYHbBIN BUHT M6x6 4 |55 |[He3po npegoxpaHuTens ASK2S / (5X20-1P)| 3
BWHT ¢ wecTurpanHbiM yrny6
7 P Y2 viexa2 4 |55 |THE3AO NPeAOXpaHNTEns 6X30-1P 3
TNeHVEeM B rorioBke (He nsobpaxeH)
8 KpoHwiTenH 6 |56 |TpaHcdopmaTop CE-250VA 1
9 anka M8 12 |57 |Pene PC Board M1-RLY 1
10 |'posep Lwaiba M8 12 |58 |Kommytatop PC Board WT-M3-TL 1
11 |llanba M8 12 |59 |OByxkaHanbHbIi koMmmyTaTtop  |ASL-TD-015H 10
12 |[NepepHwnii n 3agHWIA NOAO0OH 2 |60 |He3no npepoxpaHuTens 10x38-1P 3
BonT ¢ wecTturpaHHoin ronosk
13 . M8x20 12 |61 |KommyTaTtop 3a3emneHus AVK10T 1
on
YCTponcTBO yaaneHus CTpyxK
14 p YA Py 1 |e1a |KommyTaTop 3asemneHms HT-4E 1
" (He nsobpaxeH)
15 |bokosou nogaoH COX 1 |62 |KoHueBol coegmHutenb AVK10 3
16 |Waii6a M8 > le2a KoHueBon coeguHuTens HT-10 3
(He n3obpaxkeH)
17 |'poBep waiba M8 2 |63 |MnacTuHa 3a3emneHusi G-8P 1
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosk -
18 P M8x16 2 |64 |KoHTakTOp Neperpysku 4A%BGT5A AZ\SDU 1
ol 070
19 |Hacoc COX 1 |eaa |KOHTAKTOP Neperpysku NTH-4.5~6.5A 1
(He n3obpaxeH)
BonT ¢ wecTurpaHHon ronosk .
20 . M6x12 2 |65 |CoeguHuTenb neperpysku QE?ZTAAAZ\SDU 1
oii 7~2.
21 |Waii6a M6 2 |esa [Pene neperpyakm NTH-1.4~1.9A 1
(He n3obpaxkeH)
Kpbliwka anekTpuyeckor kopobk
22 |lMnacTuHa Hacoca 1 |67 1
"
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkow .
23 M6x12 2 |68 |Bkniovatenb nutaHus (BepxHui) |YMXNG 1
¢ yrnybnexHuem
24 |lMnacTtuHa 1 |69 [lWanba M6 1
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkow
25 M6x8 4 |70 |['posep waiiba M6 1
c yrny6nennem
BoaBpaTHbIN HAKMOHHLIW NTOTO BWHT C wecTturpaHHbIM yrnybne
26 1 |71 M6x30 1
K HWEM B ronoBke
27 |Wanba M12 6 |72 |MeTtnu @8x50 2
28 |['posep wainba M12 6 |73 |fnaBHasa PC Board WT-M1 1
29 |bonT c wecTturpaHHon ronosk|M12x20 6 |74 |MaHenb ynpaBneHus 1

18




on
30 |bokoBas nnactuHa 1 |74-1 |YnpaBneHue PCB 1
31 |Wanba M8 3 |75 |CyeTumk 1
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoekon c
32  |['posep wainba M8 3 |76 M5x8 10
yrnyonennem
BonT ¢ wecTurpaHHon ronosk Kntoy 6roknpoBkM nopgaum nuta
33 M8x16 3 |77 1
on HUS
34 |llanba M8 2 |78 |Cutting Feed Rate 1
. MepekniovyaTtens Havana
35 |['poBep wanba M8 2 |79 paBoNero LMKka 1
BonT ¢ wecturpaHHoin ronosk .
36 . M8x16 2 |80 |KHoOMKa 3KCTPEHHOM OCTaHOBKU 1
on
37 |'ngpasnuyeckuii arperat 1 |81 [[NaHenb perynupoBku xoaa 1
BonT ¢ wecturpaHHoin ronosk
38 p M8x16 > g1 BbicoTa nonoxeHus KoHconu 1
o PCB
39 |lNepeaHsasa nnactuHa 1 |82 |OrpaHuumTens BepxHero xoaa 1
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkow BWHT ¢ nonykpyrnown ronoekon c
40 M6x8 4 |83 M5x8 4
¢ yrnybnexHuem yrnybnexvem
BonT ¢ wecTturpaHHoin ronosk
41 M12x70 4 |84 |MnactnHa 1
on
42 |[anka M12 4 |85 |PykosTka 2
BUWHT ¢ nonykpyrnow ronoBkou ¢
43 |3apgHas nnactuHa 1 (86 M5x8 4
yrny6neHvem
BUWHT ¢ nonykpyrnow ronoskomn
44 M6x8 4 |87 |Kopobka ynpaBneHus 1
¢ yrnybnexHuem
PerynvupoBouYHbIi knanaH fas
45 1 |98 [[NnacTtuHa 1
TNeHNst TUCKOB
BWHT ¢ nonykpyrnown ronoekon c
46 |OnekTpuyeckas Kopobka 1 |99 M5x8 4
yrnyénennem
47  |lLanba M6 4 |100 |Ocb 1
BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yrny6
48 M6x16 4 101 ([MogwwunHuk 6000z2Z 1
TIEHNEM B rornoBkKe
49  |OnekTpuyeckas nnacTtuHa 1 |102 ([posep Lwaliba M10 1
BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yrny6
50 M6x12 4 |103 |laitka M10 1
TIEHNEM B rornoBkKe
BeikntoyaTtens nutanuns (rHesg
51 \ XA323B/B-40A 1 |104 |[CHe3po ynopa 1
o)
NMEPEYEHDbL OETAJIEUN
Ne HanmeHoBaHue Tun K::' Ne HanmeHoBaHue Tun K::'
BWHT ¢ nonykpyrnor ronoekon
105 M8x25 2 |156 |laiika M20 1
¢ yrnybneHuem
BonT ¢ wecTurpaHHoW ronoBko
106 |C-konbLoO S16 1 (157 | M10x60 1
n
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne
107 M10x40 1 |[158 [[aitka M10 1
HVMEeM B rofioBke
108 |HaTskHaga npyxuHa 1 |159 |OdepxaTtenb BUHTa 1

19




109 |lavika M10 1 |160 |[[Mpy>XMHHbIA KPOHLUTEMNH 1
110 |CoegmHuTenbHasi NnacTuHa 1 (161 |lWan6a 1/2 1
111 |YcTaHOBOYHBIA 6onT 1 |[162 [[aitka 1/2 1
112 |MepexoaHuk 1 (163 [[posep waliba M8 4
BWHT ¢ wecTurpanHeim yrnybne BWHT C wecTurpaHHeim yrnybne
113 M10x50 1 (164 M8x25 4
HMEM B rofioBke HVWEM B ronioBke
114  |Pblvar 1 |165 [lMnowaaka ons pesaHns 1
115 |laiika M12 1 |166 |lWTudTt @8x20 2
BUWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
116 |PykosiTka 1 |167 M10x60 2
HVWEM B rofioBke
117 |YcraHoBKa yrna 1 |168 |Pexyluiaa nnactmHa 1
BWHT ¢ wecTurpanHeim yrnybne BWHT C wecTurpaHHeim yrnybne
118 M8x20 2 |169 M8x55 2
HMWEM B rofioBke HVWEeM B rofioBke
BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
119  |YcTaHOBOYHBIA 6ok 1 |(170 M8x20 2
HVWEM B rofnioBke
BUWHT ¢ monykpyrnor ronoekon
120 M6x8 2 |171 |IleBas rybka TMCKOB 1
¢ yrnybneHuem
121 |Kpbiwka 1 (172 |[NpaBas rybka TUCKOB 1
BWHT c wecTurpaHHbiM yrnybne BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
122 M10x40 1 (173 M10x30 8
HMWEM B rofioBke HVEM B rofioBke
BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
123 |Wanba 1 (174 M8x20 4
HVWEeM B rofioBke
124 |YrnoBoe koneco 1 |175 |[MnacTuHa TMCKOB 1
BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
125 |Pasbem 1 |176 M8x20 1
HVEM B rofioBke
BonT ¢ wecTurpaHHon ronosko BWHT C wecTurpaHHeim yrnybne
126 M5x15 1 (177 M12x30 2
" HVMEM B rofioBke
127 |Bknapgbliw 1 |178 |['ybka TuckoB 1
128 |CranbHas nposonoka @1.2x1240 1 (179 |HanpaBnstowas rybku 1
129 |HaTspkHas npyxuHa 1 |180 |UunuHgp 1
BWHT C wecTurpanHHeim yrnybne
130 [MnacTuHa ocHoBaHUA 2 |181 M12x30 2
HVMEeM B rofnioBke
BWHT C wecTurpanHHeim yrnybne
131 |Wtudpt @8x20 4 ]182 M10x40 4
HVWEeM B rofioBke
BWHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
132 M12x70 4 |183 |Onopa rybku 1
HVWEM B rofioBke
133 |YCcTaHOBOYHBIN BUHT M12x30 4 |184 |OcHoBaHMe onopbl 1
134 |OcHoBaHue 185 |lavika 1
135 |laiika M10 1 (186 [[poBep waliba M10 2
BWHT c wecTurpaHHbiM yrnybne BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
136 M10x40 1 |187 M10x25 2
HVWEM B rofioBke HVEM B rofioBke
137 |CHe3poBoOW GrOK 2 |188 |llai6a M10 1
BWHT ¢ wecTurpanHeim yrnybne
138 M10x35 4 (189 |[NlogwmnHmk 620027 1
HMWEeM B rofioBke
139  |BWHT ¢ wecTurpaHHbIM yrnyone|M10x20 5 |190 |[posep waitba M10 2

20




HWUeM B royioBke

BUWHT ¢ WecTurpaHHbim yrnyone

140 |'poeep wanba M10 5 |191 M10x30 1
HWEM B ronoBke
141 |WtvdpT @8x20 2 |192 |PykosaTka 1
142 |Yrnosas nnactuHa 1 |193 |CtepxeHb pyKOATKM 1
143 |HwxHSA KpblLlKa 1 |194 |[lalika M10 1
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne
144 M8x20 8 |195 |[eTanb perynvMpoBku 1
HVMEeM B rofioBke
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosko
145 | M5X15 1 |196 |YcTaHOBOYHbLIN BUHT M8x8 2
n
146 |Pasbem 1 |197 |C-kombuo S17 2
147 |lapHup 1 (198 |Ocb 1
148 |Ocb 1 (199 |Kntoy 5x5x20 1
149 |KoHn4eckunii NoALIMNHMK 30312 2 |200 |Kynau4ok 1
BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yriyone
150 |BepxHss kpbiwka 1 |201 M6x16 1
HUEM B ronoske
BonTt ¢ wecTurpaHHou ronoBko
151 |YcTaHOBOYHbIA BUHT M6x25 1 |202 | M6x16 1
n
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
152 M8x20 8 |203 |laiika M6 1
HVMEeM B rofioBke
153  |YnnoTHuTenbHasa nnactuHa 1 (204 |bonTt 1
BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yrinybne
154 |O-konbLO P60 2 |205 M8x40 2
HWEM B ronoBke
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosko
185 | M20x65 1 |206 |[posep waiiba M8 2
n
NMEPEYEHDb OETAJIEUN
Kon-
Ne HanmeHoBaHue Twvn o Ne HaunmeHoBaHue Tun Kon-
B BO
207 |LlLarba M8 2 |257 |Bepyuwee koneco 1
208 |YcTaHOBOYHbIN 610K 1 (258 |llanba 1
BUWHT ¢ nnockon ronoBkon ¢ we
209 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x8 2 |259 M12x25 1
CTUrpaHHbIM yrnybnexHunem
. BWHT ¢ nonykpyrmnon ronoBkown
210 |YcTaHOBOYHbIN 610K 1 |260 M6x12 2
¢ yrnybnexHuem
BWHT C Nnockoi ronoBkoi ¢ e
211  |MepgHble BCTaBKM 2 |261 M4x10 2
CTUrpaHHbiM yrinybnexHvem
212 |HanpasnsLias TUCKOB 1 |262 |([He3[o pasMeLlEeHUs KPbILLKA 1
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne
213 M12x35 4 |263 |BcTtaBka 1
HMEeM B ronoBske
214 |lMnactuHa 1 (264 |Bbnok 1
BWHT ¢ nonykpyrmnon ronoBkown
215 |posep wariba M8 2 |265 M8x40 2
¢ yrnybnexHuem
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosko BWHT ¢ nonykpyrmnown rosoBKown
216 M8x20 2 |266 M6x20 4
n ¢ yrnybnexHuem
217 |MoaBwxHas rydka 1 |267 |YcTaHOBOYHbIN GNOK 2

21




218 |YcTaHoBOYHasi pyKkosATKa M8x30 2 |268 |WTtndt @5x50
219  |BWHT C Kpyrnown ronoskomn M6x8 2 |269 |KoHWYecKui NogLUnHUK 32007
Koneco xonoctoro (npomexyTo
220 |PykoAaTka 1 (270 1
YHOro) xoaa
221 |He3[0 PYKOATKM 1 (271 |Kpblwka 3aWwmThl OT NbInn @35 2
222 |lUtndbt J6x28 1 |272 |3Be3poobpasHas waiiba AWO7 1
223 |Btynka BuMHTa 1 (273 |lauka 1
BonT ¢ wecTurpaHHon ronoBko
224 |YcTaHOBOYHas pykodaTka M12x45 1 |274 | M8x60 1
n
225 |CTepxeHb 1 |275 |[[aiika M8 1
226 |YCTaHOBOYHbIM BUHT M8x8 1 (278 |[nockas waiba 8
227  |PykaB 1 (279 |MnacTtuHa 1
228 |Ocb 1 |279-1 |Btynka 1
229  |[MoaBUXHBIN LLMTOK 1 |279-2 |lUkana HaTsXXeHMs NOnoTHa 1
230 |YCTaHOBOYHbIA BUHT M8x8 1 |279-3 [MoawmnHmk 51203 1
231 |3awmTHas KpblllKa NonoTHa 1 (282 |YCTaHOBOYHbLIN BUHT M8x10 1
BWHT ¢ nonykpyrnoin ronoskown .
231-1 M5x8 2 |283 |Py4yHON MaxoBuK 1
¢ yrnybneHuem
BWHT ¢ nonykpyrnor ronoekon
232 M6x12 4 |284 |PykosaTka 1
C yrny6neHnem
OcBoboxpaatoLas .
233 285
salenka 2 Ckonb3awmii 6onT 1
BWHT ¢ nnockon ronoskon ¢ e
234 M4x10 2 |286 |Llaiiba 1
CTUrpaHHbIM yrnybneHnem
235 |3aluenka KpbiLKu 1 |287 |C-kombuo S35 2
236 |lUnTOoK MeTannn4eckomn LWeTKn 1 (288 |Ocb @14x70 1
BUWHT ¢ monykpyrnor ronoekon
237 M5x8 2 |289 |MonsyH 1
¢ yrnybneHuem
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne
238 M6x16 1 |290 |HanpaBnstowas ocu 1
HMEeM B ronoBske
239 |lLanba M6 1 |291 |MacnsiHoe cono 1/16" 1
240 |lanba 1 (292 |YcTaHOBOYHbIV BUHT M12x25 1
241 |lMpuBoA WweTkn 1 |293 |3awmTHasg KpblllKa NonoTHa 1
BWHT ¢ nonykpyrnowm rosoBKown
242 |PykaB 1 (294 M5x8 4
¢ yrnybnexHuem
243 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M6x6 3 |295 |Kpblwka BbiknovaTeNs 1
. BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yriyone
244 |YCcTaHOBOYHbIV BKNaabILL 2 |296 M4x30 2
HUEM B ronoske
245 |CTepXeHb LLEeTKN 1 |297 |HanpsiBngwowas nonsyHa
246  |KpOHLITEWH LWETKN 1 |298 [[MnacTuHa nonsyHa
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne .
247 M8x40 1 |299 |posep waiba M10 6
HVMEeM B rofioBke
BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yrinybne
248 |Ocb 1 (300 M10x55 6
HWEM B ronoBke
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
249 M6x8 2 |301 |MepekntoyaTtenb-orpaHNYnTENb 1
HUEM B rofioBke

22




BUWHT ¢ WwecturpaHHbim yrnybne

250 |YcTtaHoBo4YHas Tpybka 1 (302 M4x35 2
HWEM B ronoBke
251 |leTka 1 (303 |UunuHap KoHconu 1
252 |lLarba M6 1 |304 |C-konbuo S16 4
253 |[anka M6 1 |305 |[[He3po umnuHapa 1
254  |MunbHasi pama (KOHCOJb) 1 |306 [HwxHss ocb 1
BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yrryone
255 [[poBep watiba M12 4 |307 M8x20 2
HWEM B ronoBke
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosko
256 | M12x40 4 |308 |[epxaTtenb 1
n
NMEPEYEHDb OETAJIEUN
Ne HanmeHoBaHue Twvn K::' Ne HaunmeHoBaHue Tun K::'
309 |BepxHsia ocb 1 |362 |Wtudrt D4x12 1
Perynupyemsbii KPOHLUTENH
310 |MepekntovaTenb-orpaHMynTenb 1 |363 (NpaBbIi) 1
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yriyone
311 M4x30 2 (364 M8x30 2
HVeM B rofioBke HWEM B ronoBke
312 |Hes3po uHaukaTopa 1 |365 |®UTTUHT TPyObI 1/4PTx1/4 2
BWHT ¢ nonykpyrnor ronoekon KnanaH BKMIOYEHUA/BLIKINIOYEHN
313 M5x8 2 |366 1/4” 2
¢ yrnybneHuem A
BWHT ¢ nonykpyrmnown ronoBKown
314 |llaiba 1 (367 M6x8 2
¢ yrnybnexHuem
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne
315 M12x65 4 368 |YcTaHOBO4YHasa NnactuHa 1
H/MEeM B rofioBke
BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
316 |YcTaHOBOYHbIN 610K 1 369 M8x25 4
HWEM B ronoBke
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosko
317 | M10x20 1 (370 [[poBep waliba M8 4
n
318 |laika 1 |371 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x16 6
319 |[[poBep waliiba 1 |372 |Perynvpyembiit BUHT 2
320 |Llanba 1 (373 [|[pyxuHa 2
321  |KpoHwTerH gaTuunka 1 |374 |Ocb 2
322 |maranc 1 |a7s Hanpaspmow,mm KPOHLUTENH 1
(npaBbin)
323  |BWHT C Kpyrnon ronoskomn M4x10 376  [[MoALWMNHUK KOPOTKOW OCK 2
324 |Kpblwka 1 |377 |MNoAawmnnHUK ONNHHOW ocn 2
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoskown
325 M5x8 4 (378 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M12x10 2
c yrny6neHnem
BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
326 |Kopobka nepepgay 1 |379 M6x16 2
HWEM B ronoBke
327  |Kntou 12x8x50 1 |380 |YcTaHOBOYHas HanpasnsioLlas 2
328 |BokoBas KpbilLKa 1 |zs1 PerynvjpyeMbM KPOHWTENH 1
(neBbin)
BWHT ¢ nonykpyrnoin ronoskown
329 M5x8 3 |382 |bnokupytoLlas pykosTka M8x30 2
c yrny6neHnem
PerynnpoBoyHasa
330 |deuratenb 1 (383 HANpaRnsIoWAs 2

23




331 |larba M8 4 |384 |dUTTUHT TpyOhI 1
KnanaH BKNtoYeHWA/BbIKMIOYEHN
332 |posep waiiba M8 4 |385 1/4” 1
A
BonT ¢ wecTturpaHHon ronosko
333 | M8x30 4 |386 |®OUTTMHT TPyObI 1/4x1/4PT 2
n
Hanpasnstowmin KPOHLUTEWNH
334 |YcTtaHoBOYHas nnacTuHa 1 |387 (nesbin) 1
335 |llaiiba M6 2 |388 |MoawwunHuk 600027 2
336 |['poBep waiba M6 2 |389 |llaiiba M10x19x2 2
BWHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
337 M6x12 2 |390 |MogwwunHuK 62002Z 4
HVWEM B rofioBke
338 |BUHT C Kpyrnow ronoskomn M3x20 2 |391 |[posep waitba M10 4
339 (daTumk 1 (392 |laika M10 4
340 ([aika M3 2 |393 |Bknagbiw @10x19x19 2
Hanpaenstowias nonoTHa
341 |Kntou 10x8x40 1 |39 (nesas) 1
342 |KpblwkKa LWKMBa 1 |395 |Perynartop M5x8 1
BUWHT ¢ monykpyrnor ronoekon
343 M5x8 4 396 |WTndT D4x12 1
¢ yrnybneHuem
344 |PemeHb 1922V426 1 (397 |Kpblwka
345 |BxoOHOW LUKMB 1 (398 |BMWHT C Kpyrnow ronoskon M6x8 6
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnybne KpoHLTeliH kopobkM ynpasneH
346 P yry M8x65 1 (399 P P ynp 1
HMWEM B rofioBke ns
BWHT ¢ nonykpyrmnon ronoBkown
347 |PerynaTtop ckopocTtu 1 |400 M6x8 4
c yrny6nennem
348  |Kpblwka 1 |401 |llapHWPHbIA KPOHLITENH 1
BWHT ¢ monykpyrnor ronoekon BWHT c wecTurpaHHeim yrnybne
349 M5x8 7 |402 M6x16 4
¢ yrnybnexnuem HVWEM B rofioBke
BonT ¢ wecTurpaHHon ronoBko
350 |[auka 172 2 |403 | M8x16 4
n
351 |Lllarba 1/2” 2 |404 |l'poBep wwainba M8 4
352 |[pyXMHHbIV KPOHLUTENH 1 |405 |PykosTka M8x35
353 |[posep wainba M10 2 |406 |OcHoBaHue LiapHupa 1
BWHT c wecTurpaHHbiM yrnybne -
354 M10x25 2 |407 |YCTaHOBOYHbIW BUHT M8x20 2
HVWEM B rofioBke
355 [[MpyXunHa HaTsKeHus 1 |408 |lanka M8 2
356 |[Non3yH KpoHLITErHA 1 |409 |CoeguHuUTenbHOE OCHOBaHWe
357  |YCTaHOBOYHbIN BUHT M10x16 10 |410 |[poeep waiiba M8 4
BonT ¢ wecTurpaHHon ronoBko
358 |BnokupaTop 2 |411 | M8x16 4
n
BWHT ¢ wecTurpanHeim yrnybne
359 M10x20 10 |412 |Kpblwka 1
HVeM B rofioBke
360 Hanpasnsiouas nonotHa 1 [413 |BMWHT C Kpyrnow ronoskon M6x8 4
(npaBas)
361 |PerynaTop M5x8 1

24




25



54—

‘;@

B =
— &
w3

26



—
o
=
¥
-
=
]

265(2)

27



Oeknapauua o CooTBeTCTBUMU
cornacHo

- Machinery Directive 98/37/EEC.
- EMC Directive 89/336/EEC.

- LVD Directive 73/23/EEC.

- Noise Directive 2000/14/EEC.

PILANA TOOLS METAL SAWS Spol s r.o.
Nadrazni 804

768 24 Hulin

Czech Republic

Mbl, HWXKenognucaBLlMecs, 3asBseMm, YTo oGopy,qosaHMe

JleHTOUYHONUNBLHBLIU cTaHOK PMS 330/510 HAD

yAOBNeTBOpseT BCEM TPeBGOBaHUAM, U3IOXKEHHBIM B BbILLIEYNOMSHYTbIX [UpekTnBax u, 4to 3T0 obopyaoBaHue
fABNsAeTcA 6e3onacHbIM AJ1si ONCaHHOIO MCMonb3oBaHus. Mpouenypbl, KOTopble ob6ecrneynmBaloT COOTBETCTBUE
npeacTaBeHHOro Ha pbiHKax crpoca v NpeanoXeHns MexaHndeckoro obopyaoBaHus, Gbinv yTeepxaeHsb! 1
NpaKTUYeCKN UCNONb3YTCS.

,D,J'Iﬂ obecneyeHnsa cOOTBETCTBUS npuMmeHeHbl cnerLine cornacoBaHHble CTaHOapPThl, a TakK XXe rocyaapCTBeHHbIe
CTaHOapTbl U OANPEKTUBDbI:

EN 60204-1
EN 55011
EN 50081-2
EN 50082-2
EN-ISO 3746
EN 13898
MecTo n gata onybnnkoBaHwusi: Hulin, 2 maa 2006
Mgr. Dan Pfikazsky
Ynpasnswowmin Jupektop
MecTo nevatn MMS, OOIMKHOCTb, NOANUCH

28



	ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ И ПРОФИЛАКТИКА НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ
	Рекомендации пользователю
	Электрическое оборудование соответствует Европейскому Стандарту " CENELEC EN 60 204-1", который включает, с некоторыми дополнительными изменениями, издание "IEC 204-1 (1992)"
	Таблички предупреждения
	Экстренные ситуации в соответствии с Европейским Стандартом “CENELEC EN 60 204-1 (1992)”

	ТРАНСПОРТИРОВКА И УСТАНОВКА СТАНКА
	Габариты станка
	Транспортировка станка
	Минимальные требования для установки станка
	Установка заднего поддона отвода смазочно-охладительной жидкости (СОЖ)
	Установка консоли с тремя кронштейнами
	Установка заднего поддона

	Установка защитного ограждения
	Установка штанги-упора
	Установка станка на фундамент
	Установка станка по уровню
	Консервация станка

	ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ СТАНКА
	Панель управления
	Световые индикаторы
	Пильная рама (консоль)
	Зажимное устройство (тиски)
	Станина
	Поддон сбора механических отходов
	Микровыключатель – датчик поломки полотна
	Щетка для удаления стружки
	Индикатор скорости полотна
	Регулятор изменения скорости
	Шкала установки угла полотна

	НАЧАЛЬНЫЕ УСТАНОВКИ ПЕРЕД РАБОТОЙ
	Регулировка карбид вольфрамовых направляющих
	Регулировка устройства наблюдения за полотном
	Установка полотна на ведущее колесо и маховик

	ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ
	Установка ограничителей хода
	Установка тисков
	Регулировка гидравлических тисков для резания под углом

	Резание под углом
	Использование тисков и защитного щитка
	Регулировка скорости движения полотна
	Замена приводного ремня
	Выбор автоматического или ручного режима работы
	Замена полотна

	Z1
	Z
	Предупреждение
	РАБОЧИЙ ЦИКЛ
	Рабочий цикл
	Прекращение работы и экстренная остановка
	Автоматическое отключение при работе станка

	ТЕКУЩЕЕ И СПЕЦИАЛЬНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	Ежедневное обслуживание
	Еженедельное обслуживание
	Ежемесячное обслуживание
	Полугодовое обслуживание
	Масла для смазочного охладителя
	Утилизация масла
	Специальное обслуживание
	Замена масла в редуктореl

	Отключите станок от источника питания.
	Поднимите пильную раму в вертикальное положение
	Чтобы слить масло, освободите дренажный канал (R), ослабив винт с шестигранным углублением (S).
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Таблица производительности и технические подробности
	ИСПЫТАНИЕ НА ШУМНОСТЬ

	Наименование
	Наименование
	Кол-во
	Наименование
	Кол-во
	Кол-во

	Кол-во

